
SLOVENSKI ŠPORTNI LIST xx. balkanske atletske igre

Jugoslavija
{moški)

Dru"»plasirana Romunija zaostala za S5 točk — Pri 
ženskah Jugoslavija slabša od Romunije z šest točk — 

Lorger devetič zapored balkanski prvak — 
Organizacija solidna

II. ZVEZNA LIGA

Visok poraz Maribora
v Sarajevo

\
Prvenstvo v II. zvezni ligi se odvija z nezmanjšano napetostjo, 

I’ezultati današnjega kola pa samo potrjujejo, da se moštva bore za 
Vs»ko točko in danes v II. zvezni ligi ni mogoče najti outsiderja ^ 
I* ra vem pomenu besede. Nikogar ni namreč, ki bi si dal z lahkoto 

uvzeitj točke, kar še posebej velja za domača igrišča. Maribor je 
°ral na dolgo pot v Sarajevo, kjer je moral nastopiti proti enemu 

^ojboljših moštev v zahodni skupini II. zvezne lige — proti sara- 
J ' 'keinu Željezniearju. Doživel je visok poraz — nekoliko previsok 
a igro, ki jo je pokazal v Sarajevu.

. Rezultati — zahodna skupina: Karlovac : Split 2:4, Željezničar"': 
aribor 5:0, Varteks : Šibenik 2:1, Lokomotiva : Čelik 1:2, Sloboda : 
r‘Jleter 4:2, Trešnjevka : Borac 1:1.

. izhodna skupina: Spartak : Mačva 2:0, Radnički (K) : Sutjeska 
•t, Srem : Radnički (N) 5:2, Budučnost : Proleter 1:3, Radnički (S) : 
udar 1:1, Tekma Rudar : Priština je preložena.

POLNA MREŽA GOLOV
»U^VO, 17. sept Ob lepem vreme- 
je kn ol> Prisotnosti nafl 5909 gledalcev 

Ig v ^^rajevu tekma II. zvezne lige 
S^0r i c n n at ^ Sn ^1111 2:eUezniCarjem in enaj- 
^Subir .ribora Maribor je to tekmo 
Uhk0 * z.!zret5no visokim rezultatom in 

ap^em0, da ie Slavni krivec tega 
.nezane3ljiva obramba gostujoče

ŽELJEZNIČAR (Sar) :
Maribor 5-.o (3;o)

Udovič, Fazlagič, Kranji
Ladovi •U1°Vii’ !iaPitijit> Buspar, Gašl 

vic. Oshn, Azatagič.
F1SerF^er (Eferl), Donko, Toli 

ftic. Dni ea^* Blazni1^ Šober, Canjek, V 
Strel Markovič (Pirc).

Ci* Fazlagic v 30. min., Smailovi

v 43. in 48. min, Gašič v 45., Buspar v 
63 min.

Po prvih desetih minutah nihče ni ver
jel, da bo Željezničar slavil tako visoko 
zmago nad mariborskimi nogometaši, ki 
so to igro začeli z izrednim tempom, z 
veliko mero požrtvovalnosti in borbeno
sti. Igra pa je v glavnem potekala v 
sredini terena, vendar je imel Željezni
čar kljub temu že v prvih minutah lepo 
priložnost, da bi dosegel vodilni gol. Le
va zveza Osim se je sam znašel pred 
vratarjem Fišerjem, ki se mu je vrgel 
pod noge in rešil kritičen položaj pred 
svojimi vrati, Kar ni uspelo Osimu, se 
je v 30 min posrečilo Faziagiču. Prišel 
je. < —v branilec, v kazenski prostor 
Mar, i, kjer je bila velika gneča in je 
šla žoga 7. noge na nogo. Končno jo je 
dobil Fazlagič in jo z močnim udarcem 
z razdalje nad 20 m poslal v mrežo.

Nadaljevanje na 6. strani

I POLHOV POKAL
za najboljšega strelca
? goloo: Kuaus (R)

4 goli: Brezigar (TL), Rojiua (II), Mav- 
čec (So), Opresaik (Ru)

5 goli: Kltmčišar, Vavpetič (oba TL), 
Zdravkovič (Sl), Corn (Lj), 

Regner (Ce

2 gola: Letonja (II), Lukač (KI), Guban 
(Sl), Klepec (So), Vodeb (KI), 

Bclcer (Ce)

/ gol: Kozinc, Elzner, More (vsi (Sl), 

Škraba, Toni (oba O-K), Modrič 
.(TL), Matjašec (So), Januš, Šega 
(oba K}), Zelezinger, Pavalec, 
Kovan R., Najberg, Breznik (vsi 
Ko), Mozetič, Černič, Križaj (vsi 

Go), Majcen (Lj), Norčič, Lipej 

(oba TK), Jager (Ce), Breznikar, 

Halilagič (oba Ru).

NOV EVROPSKI REKORD V SKOKU 
S PALICO

Leipzig, 17. sept. Na atletskem tekmovanju 
T Leipzigu jo Manfred Preussger dosegel nor 
evropski rekord v skoku a palico 4.70 m.

Takoj po končanih igrah so v slovesnem mimohodu ponovno pri« 
korakali na stadion JLA vsi udeleženci letošnjih XX. Balkanskih iger. 
Najprej je pristopil k mikrofonu predsednik Atletske zveze Jugosla
vije tov. Ivkovič, ki je čestital vsem atletom, zlasti pa zmagovalcem, 
ki so se častno in vzorno borili vse tri dni. Nato je predal besedo 
generalpolkovniku Kosti Nagyu, ki je pozdravil in čestital zbranim 
atletom v imenu pokrovitelja iger, maršala Tita. Takoj za tem so sneli 
z drogov zastave sodelujočih narodov in XX. Balkanske igre so bilo 
v luči reflektorjev slovesno zaključene.

Romunija
Beograd, i?. septembra. Zadnji 

dan balkanskih iger je potekal r 
znaku uspehov jugoslovanskih atle
tov in atletinj. Reči moramo, da 
skoraj nismo imeli slabih panog. 
Moški so večali razliko proti Romu
niji, ženske pa so »lovile« Romunke 
in Bolgarke. Le za las je manjkalo 
in naše atletinje bi bile lahko dru
ge, z malo več sreče pa celo prve. 
Junakov je dovolj. Tu moramo ome
niti oba maratonca, ki sta bila 
razred boljša od ostalih nasprotni
kov, nadalje oba skakalca s palico 
(Lešek je celo naskakoval 452 cm, 
kar bi bil nov jugoslovanski rekord), 
Lorgerja, ki je devetič zapored 
osvojil balkanski naslov na visokih 
ovirah. Prav tako ne smemo pre
zreti odlično dvojico na 400 m, ce
lotno štafeto 4 krat 400 m, pa še 
velika borca Hafnerja in Radoše-

(ženske)
vica, saj je slednji v zadnjem metu 
dosegel zlato medaljo v disku.

Ženske so bile pravzaprav 8e 
boljše. Stamejčičeva je prispevala 
razen medalje še državni rekord v 

eteroboju, isto tudi Simičeva v te« 
u na 400 m. O posameznikih b» 

treba še govoriti, prav tako o obeli 
jugoslovanskih vrstah v celoti in ne 
nazadnje tudi o organizaciji, ki ja 
bila solidna. Na kratko bi lahko 
rekli o organizatorjih le to, da so 
na splošno zadovol jili, toda za evrop
sko prvenstvo, ki bo približno če* 
leto dni, se bodo morali še bolje 
potruditi. Bilo je mnogo malenkosti 
in mnogo malenkostnih slabosti, ki 
bi jih lahko odpravili.

Jugoslavija je torej zmagala z na
skokom 35 točk pred Romunijo, kar 
je doslej najvišja zmaga na Balkan- 

Nadal ruvanje na 6. strani

SLOVENSKA CONSKA LIGA

znz TRIG Lil V M
Težka zmaga Rudarja v Celju — Ljubljanski Triglav 
igra za sedaj najlepše — Spet poraz Kladivar ja, tokrat 

v Murski Soboti

Današnje kolo v slovenski conski ligi sicer ni prineslo kakšnih 
posebnih presenečenj, vendar velja v prvi vrsti omeniti prvo zmago 
Gorice v letošnjem prvenstvu, ki je pobrala obe točki na tujem igri
šču — sredi Maribora. Nekoliko presenetljiva je tudi vest iz Murske 
Sobote, kjer je Kladivar izgubil drugo tekmo zapored — tokrat s So
boto. Vse kaže, da Celjani res ne bodo igrali tako vidne vloge kot 
je sprva kazalo. Ostale tekme so bile z izjemo igre Triglava (Lj) proti 
Iliriji pod povprečjem, ki smo ga vajeni v slovenski conski ligi.

VELIKA PREMOČ — MALO GOLOV
Ljubljana, 17. sept. Le nekaj nad 1090 

^gledalcev je pršlo danes diopeldne na 
^Centralni stadion, da t»i videli tekmo 

d veli Vjubijainaklh moštev — Triglava in 
Ilirije. Tekma je bila dokaj lepa, čeprav 
že dolgo nismo videli toliko zapravi j enih 
priložnosti. Po prikazani igri, bi morala 
biti zmaga Triglava mnogo višja, pa tudi 
Iliri,j ant bi lahko večkrat zadeli mrežo 
Triglava.

TRIGLAV (Lj) • ILIRIJA 4:1 (2:1)
TRIGLAV: Novak, Pirc, Klančišar, Ni- 

kič, Berginc, Plavšič, Modrič, Velka
vrh, Brezigar, Srbu, Jalševec.

ILIRIJA: Krištof, Čretnik, Bremec,
Rednjak, Lisičič, Sobolj, Karič, Kitič, 
Rojina. Dermastia, Koršič.

Strelci: V 4., 40. in 86. min. Brezigar 
in v 50. min. Modrič za Triglav ter Ro
jina v 23. min. za Ilirijo.

Sodnik: ing, Doberlet iz Ljubljane.
Brez dvoma drži, da je Triglav povsem 

nadigral Ilirijo, prtiča,zal je tehnično 
mnogo lepši nogomet. In vendar je ime
la tudi enajsterica Triglava danes veliko 
slabost — napad- je zapravil vse preveč 
ugodnih priložnosti. Morda bo kdo de
jal, da je zmaga 4:1 zadovoljiva, toda 
mnogi streli Brezigarja, Velkavrha, Mo
driča ta Srbuja, so šli mimo vrat a,U pa 
naravnost v roke vratarja, čeprav so 
bile možnosti za dosego gola Idealne. Na
padalna peterka Triglava je pokazala so
lidno tehnično znanje, k temu pa pre- 
malo Iznajdljivosti, preclznostL In moč
nejših udarcev.

Ilirija ni Igrala podrejene vloge. Če
prav je najbrž že v naprej računala, da 
bo naletela na tehnično boljšega nasprot
nika, ni bilo niti sledu o kakeim bun

ker sistemu ali obrambni taktiki igre. 
Ilirijanl so igrali odprto Igro, se trudili 
tudi v napadu, Rojina pa Je dosegel z 
zelo močnim strelom edini gol za svoje 
barve. Vratar Krištof je nekajkrat hra
bro posredoval, ko se je zdelo, da je že 
vse izgubljeno, nekajkrat pa mu je po
magala tudi sreča.

Najboljši igralec tekme je bil brez 
dvoma Srbu, ki je po mili volji preigra
val nasprotnikove branilce, podal brez 
števila uporabnih žog ta nekajkrat tudi 
nevarno streljal. Novinec Modrič je igral 
v začetku zelo slabo — mlačno in bojaz
ljivo, v drugem polčasu pa se je nekoli
ko razživel In dosegel tudi gol. Pri Ili
riji je morala nositi glavno breme ob
ramba, Id so ji pomagali tudi napadalci.

Sodnik Ing. Doberlet tudi danes ni 
imel najboljšega dne. Res je, da ni Imel 
težkega dela, ker je bila tekma falr, 
kljub temu pa je brez potrebe spregle-

(Nadaljevanje na 5. strani)

BLUJSKl ŠAHOVSKI TURNIR

Vedno večji 
zopief

BLED, 17. septembra. V X. kolu 
blejskega veleturnirja so bili do 
zaključka redakcije končane le tri 
partije, in sicer dr. Trifunovič : Ma- 
tanovič remi, Petrosjan : Talj remi 
in Darga 1: Pachman remi. Ostale 
partije X. kola pa so ob času našega 
poročanja v najhujšem ognju. Tako

Nadaljevanje na 6. strani

Rezultati današnjega kola:

Slovan : Triglav (Kr) 3:1 

Triglav (Lj) : Ilirija 4il 

Ljubljana : Odred-Krim 2:1 

Sobota ; Kladivar 2:1 

Kovinar : Gorica 1:2 

Celje : Rudar 3:4

'. ZVEZNA LIGA

Partizan 
ima tri 
točke 

naskoka
Današnje kolo n 1. zoezni ligi je bilo iz

redno razburljivo. Rezultati so bolj ali manj 
pričakovani z izjemo tistega, ki so ga dosegli 
nogometaši o tekmi Borac-Partizan o Banja 
Luki. Na tej tekmi so napadalci obeh enaj- 
storic kar enajstkrat potresli mreže obeh 
vratarjev, kar je prav gotovo rekordna be
ležka z letošnjega tekmovanja v I. zvezni ligi. 
Partizan je slej ko prej najboljša jugoslovan
ska enajstorica. Po P. kolu ima že kar tri 
točke naskoka pred drugo plasiranim Beogra
dom, kar daje slutiti, da bo tudi v letošnjem 
prvenstvu Partizan med najresnejšimi kandi
dati za najvišji naslov.

Borsc : Partizan 4:7 (1:6)

Hajduk : Vojvodina 1:1 (1:0)

Vardar : Sarajevo 4:0 (1:0)

Rijeka : Beograd 2:1 (1:1)

Novi Sad : Dinamo 1:1 (0:1,

Crv. zvezda : Velež 2:0 (1:0) 
''odigrana med tednom)*



MEDNARODNI STRELSKI DVOBOJ
GORENJSKA: FURLANIJA

XX. BALKANSKE JGRE V ATLETIKI

JUGOSLOVANI
Ljubljana, i7. sept. — Medtem 

ko »Ta ženska in niTadiraika strel
ska državna reprezentanca danes 
prvič shartaili na evropskem prven
stvu v Budimpešti, so ostali ude
leženci letošnjega državnega prven
stva počivali. Kljub tejnu pa je bil 
v Ljubljani zanimiv mednarodni 
dvoboj desetčlanskih reprezentanc 
Gorenjake im Furlanije,.v strelja
nju z malokalibrsko puško CZ. 
Ekipa Gorenjske je dosegla na tem 
tekmovanju — nastopili so v troj
nem položaju, vsak tekmovalec je 
izstrelil 3 X 20 strelov — zelo učin
kovito zmago s 4.701 : 4.276. Zani
mivo je omeniti, d« so se kar štir
je gorenjski strelci uvrstili na naj
boljša mesta, za njimi pa na peto

MEtoNAFODNI KOŠARKARSKI 
TURNIR VEI,ESEJ?.ISK1H MEST

Po dve zmagi 
za 1'uhliano 

in Zagreb
ZAGREB, 17. sept. — V petek se je za

čel v Zagrebu v okviru velesejmshih 
prireditev tradicionalni jnedn~rcdni ko- 
šarkarski turnir velesejmskih mest Pa
dove, Dunaja, Ljubljane in Zagreba. Za
radi tega turnirja danes ni bilo XIII. 
kola v zvezni košarkarski ligi*

V petek zvečer je bila najprej na spo- 
ledu tekma med Ljubljano in Dunajem. 
Zmagala je Ljubljana z 8©:72 (31:42).
Ljubljana je nastopila v naslednji posta
vi: Brišnik 6, Povž 2, Miiller 9, Vrhovec 
18, Derraastia 13, Lokar 11, Daneu 18, 
Kristančič 2. V drugi tekmi je Zagreb še 
bolj prepričljivo premagal Padovo s 
104:63 (45:30).

Včeraj zvečer sta se najprej sestali 
moštvi Zagreba in Dunaja. Zagrebčani so 
zmagali 96:63 (36:36). Največ košev za Za
greb je dosegel Kovačevič (32). V drugi 
tekmi se je Ljubljana sestala s Padovo. 
Zmagali to Ljubljančani z 98:72 (35:35). 
Največ košev za Ljubljančane je doeegel 
Povž (27). Medtem ko so prvi dan nasto
pili v glavnem najboljši reprezentanti 
Ljubljane, včeraj niso nastopili Daneu, 
K and u s in Jelnikar.

OBJAVA

Akademski judo klub Olimpija 
pričenja v ponedeljek, 18. septem
bra ob 20. uri začetniški tečaj za 
ženske v samoobrambi in jndu.

mesto najboljši strelec furlanske 
ekipe, Job s 469 krogi, medtem ko 
so ostali tekmovalci go,slov dosegli 
mesta bolj v ozadju.

Najuspešnejša med vsemi je bila 
republiška reprezentantka Vera 
Otrin, ki je dosegla 505 krogov, za 
njo pa Lombar s 499, Cuš s 494 in 
Bizjak s 478 krogi. Le-ti so bili tudi 
najzaslužnejši z« učinkovito zmago 
svoje ekipe.

Strelci Gorenjske in Fualanije 
se bodo sestali še na povratnem 
dvoboju v Italiji,, nakar bo po skup

nih rezultatih obeh dvobojev dolo
čen zmagovalec v ekipni in posa
mezni konkurenci!. Vse kaže, da 
Italijani ne bodo mogli nadokna
diti, velike prednosti Gorenjcev in 
zato lahko pričakujemo uspeh go
renjske ekipe tudi v dokončni raz
vrstitvi.

Izven konkurence je nastopilo 
tudi šest ljubljanskih strelcev, pri 
čemer se je najbol je izkazal držav
ni prvak z MK-CZ puško Mikolič 
s 505 krogi, pred Jegličem, ki je 
dosegel 494 krogov.

I! rvema rokonufna liga

Slovan in Hudar 
praznih rok

ODRED TUDI V DRUGI TEKMI 
ZMAGAL — LE ŠTIRI MOŠTVA 

NEPORAŽENA

D. kol« II. zvezne rokometne li
ge -j- zahodni deli — je prineslo 
pričakovane rezultate. Samo eno 
od petih gostujočih moštev je uspe
lo zmagati na tujem. Rokometaši 
z Reke so namreč v Trbovljah 
zmagali z enim golom razlike. Ta
ko je Rudar ostal po II. kolu še 
vedno brez točke. Slovan je moral 
danes na pot v Čakovec. Tam je 
izgubil z razmeroma nizkim rezul
tatom. Edino moštvo iz naše re
publike, ki je bilo tudi tokrat 
uspešno, je bil ljubljanski Odred. 
Na igrišču Slovana so namreč Od- 
redovci premagali moštvo Zenice 
in si tako zagotovili tretje mesto 
na lestvici. Seveda le zaradi slabše 
razlike v golih. Odredovci so z da
našnjo igro na Kodeljevem doka
zali, da so upravičeno najresnejši 
kandidati za osvojitev prvega me
sta v tej skupini, seveda le, če bo
do s tako igro nadaljevali tudi v 
nadaljnjih kolih. Sicer pa so na 
lestvici le še štiri neporažena mo
štva.

ODRED : ZENICA 25:21 (14:9)
Ljubljana F. sept. V prvi tekmi II. zvezne 

rokonjetne lige, ki jo je Odred igral na do
mačem igrišč« — pravzaprav samo »a ljub
ljanskem, saj še vedno nima svojega igrišča, 
je odpravil moštvo iz Zenice s štirimi goli 
razlike. Tekma je bila vsaj v prvem polčasu 
nadvse zanimiva, saj so domači pokazali 
celo vrsto odličnih potez in si zagotovili pre
cejšnjo prednost. Najprej sta pokazala svoje 
sposobnosti vratarja in seveda strelci, vendar 
sta bila uspešnejša vratarja, saj sta vse ne
varne slrclo nbraniia. kmalu pa je le načel 
nmvo gostov Sever, vendar so rokometaši 
iz Zenice liitro izenačili. Domači so bili sicer 
vi-s čas tekme v vodstvu, vendar so se jim 
gostje nekajkrat resno približali. Toko je bil 
rezultat v 16 min. 6:5. Do konca polčasa 
pa so si Odredovci zagotovili prednost petih 
golov.

Sicer ne moremo reči, da so domači igrali 
v drugem polčasu precej slabše, toda nekaj
krat je že kazalo, da bodo Zcničani uspeli 
izenačiti. To jim ni uspelo, saj so se domači 
proti koncu zopet potrudili in zmagali.

Lahko rečemo, da je bil na današnji tekmi 
boljši del moštva napad, obramba pa je na
pravila nekaj manjših napak, tako da bi 
gostje nekjkrat skoraj izenačili. V sredini 
drugega polčasa so igrali gostje z dvema 
igralcem manj, pa so vseeno dosegli gol. 
Tekmo je odlično vodil Jurič iz Zagreba.

Odred: Marguč, Na rol)« 3, Šetinc 3, Spe- 
renblek 5, Cogurič, Globokar, Juvan 4, Pa
pež 5, Pavčič 1, Sever 4. Steič.

Zenica: Ekmoščič, Dcžulovič 4, Sičanica, 
Sarajlič 1, Pavlešič 7, Popovič 1, Nizanič 5, 
Rajkovič 1, Vukovič, Grabič, Džnlan 2.

RUDAR : BKjSPORTDRVO 8:9 (4:8)

Trbovlje, 17. sept. Pred 860 gledaicd j#
bila sdmoča p-rve-nstvena tekma med goafci 
ia Reke ki domačdm Rudarjem. Tekma 
je biiila groba itn tudi elaba. Gostje so 
hoteli takoj doseči vodstvo, vendar so 
doma&i-nl z dobro Igro v jfcrvem delti 
onemogočil zaželeno vodstvo Rečanom. 
V drugem delu so domačini nekoliko po
pustili, nastala pa je groba igra, tako 
da je bilo kar 9 igralcev obeh moštev 
na dveminutnem »ohlajevanju«. Sodnik 
je dosodil kar pet osemmetrovk, od ka
terih pa sta bdli dve zastreljani.

RUDAR: Lopam, First, Jelen 2, Klamči- 
šar 1, Žagar, Ač&um 5, Škrinjar.

E K S P DRTD R V O: Ogrin, Fetrimovič 1, 
Kašdč 1, Pahlja 1, Kosamovič 2, Amančdč 
4, Stranič.

Sodil je Radosavljevič iz Zagreba.
Partizan (Cak) : Slovan 25:23 (12:10)
Izvidjač : Slavija 21:15 (12:7)
Sloboda (Var) : Sloboda (Tuz) 16:15 

(8:9)

PARTIZAN (Čakovec) 
25:23 (12:10)

: SLOVAN

Sloboda (Var) 2 2 0 0 34:25 4
Ektsportdrvo 2 2 0 0 30:22 4
Odred 2 2 0 0 38:32 4
Pari. (Cak) 2 2 0 0 40:37 4
Slovan 2 1 0 1 40:56 2
Izvidjač 2 1 0 1 31:33 2
Sloboda (Tuz) 2 0 0 2 26:29 0
Zenica 2 0 0 2 35:40 0
Rudar 2 0 0 2 19:26 0
Slavija 2 0 0 2 29:42 r

Prvi začetki 
za evropski pokal
V sreclo so odigrali nekaj tekem 

za evropski nogometni pokal. Ker 
so bile nekatere tekme že povratne 
so se nekateri klubi že uvrstili v 
naslednje kolo tekmovanja. Poleg 
Partizana, ki je uspešno gostoval 
v Lisboni, so igrali še:

v Dublinu Niirnberg : Drumcorda 
4:1. Ker so v prvi tekmi tudi zma
gali Nemci s 5:0. se je Niirnberg 
uvrstil v nasledn je kolo.

v Rotterdam e Feyenoord (Nizo
zemska) : Giiteborg (Švedska) 8:2. 
Tudi v tej tekmi so se naprej uvr
stili Nizozemci, ker so zmagali tudi 
v nrvi tekmi s 3:0.

V tekmovanju za turnir pokalnih 
prvakov je Gorni Zabrze (Poljska) 
premagal Tottenbam (Vel. Brit.) s 
4:2. v Pragi pa Dukla CDNA (So
fija) z 2:1.

segago po prvem mesta
BEOGRAD, 17. septembra. Stadion JLA je bil včeraj v svečani opravi. 

Stotine zastav, igrišče kot iz škatlice vzeto, le praznine v velikem be
tonskem ovalu, s« motile. Manj ko lO.OtHl gledalcev je bilo slab okvir 
elitni prireditvi. Toplo pozdravljene so vkorakale ekipe. Spet in spet 
se je ponovilo burno ploskanje, atletom in atletinjam v celoti ali pa 
še posebej najboljšim posameznikom. Odposlanec predsednika republi
ke, generalpolkovnik Kosta Nagy je odprl XX. srečanje atletov Balkana. 
Veteran Mihalič, ki je nastopil na vseh povojnih igrah, pa je v imenu 
vseh obljubil športno borbo. Vse je bilo nared!

PRVI IN DRUGI DAN 
TEKMOVANJA

TOČKA IZGUBLJENA, NE VRNE 
SE NOBENA

Crn začetek za Jugoslovane bi 
morali zapisati za prvo polovico 
včerajšnjega tekmovanja. Kolnik je 
odstopil od deseteroboja (brez po
škodbe bi startal prav fantastično 
kakih 10.6 na i00m!), Matič in Da- 
nilovič sta izpadla v polfinalu, oba 
skakalca v višino sta razočarala. 
Tudi na 800 m smo jih dobili po 
grbi. Naraks je samo statiral, Ingo
lič pa je bil spet le senca tistega, 
kar smo od tega tekača letos priča
kovali.

Po treh panogah smo bili 17 točk 
za Romuni.

na štafeta je osvojila prvo meeto, 
vendar šele po diskvalifikaciji bolj
ših Grkov.

Deseteroboj: Brodniku ni ustre
zalo mehko tekališče, sicer pa se 
je odlično držal, deklasiral vso 
konkurenco in presegel 7000 točk. 
Skoda, da ni bilo Kolnika.

Krogla — ženske: nobenih šan* 
za Jugoslovanke ob odličnih na
sprotnicah.

Daljina — ženske: še en popoln 
neuspeh naših barv.

200 m — ženske: zmagovalki n« 
100 m sta ponovno triumfirali, samo 
lokrat v obramem vrstnem redu. 
Zlato za Simičevo in srebro za Lun 
cerjero.

Točke po drugem dnevu — mo
ški: Jugoslavija 89, Romunija 79 
Bolgarija 55, Grčija 41, Turčija 24.

Ženske: Romunija 47, Bolgarija 
43, Jugoslavija 35.

REZULTATI PRVEGA DNE
KOVAČ, IVANOVIČ. BEZJAK 

OBRAČAJO!

Obračajo kaj? Potek iger v našo 
korist. Na vrsti so bile namreč naše 
panoge. Kovač je na ovirah začel 
počasi, toda kmalu začel s silovitim 
finišem. toda svoj finiš je pokvaril

Moški 400 m ovire; polfinale — /. skupina: 
Kovač (J) 55,5, Skurtis (Gr) 55,5; II. skupina: 
Ozgidem (T) 54,0, Savel !Rf 54,3, Fr mio« 
(Gr) 54,7, Dimitrov (Bolg) 55,0, Malič (J) 
55,1, 100 m moški polfinale — I. skupina: 
Georgopulos (Gr) t0,6, Kincesec (Rotu) 10,7, 
Mikulcc (J) 10,8, //. skupina: Valov (Bolg)) 
10,7, Stamatescu (Rom) 10,9, Komitudis (Gr) 
10,9, Danilovič (J) 10,9; 800 m moški finale: 
Kočak (T) 1:51,2, Vamos (Rom) 1:51,3, Mi- 
halji (Rom) 1:51,5, Ingolič (J) 1:52,2, kroflla: 
Cakanicas (Gr) 17,24, jfocovič (J) 17,18, To- 
masovič (J) 16,68; kladivo: Bezjak (])' 60,95. 
Krunov (Bolg) 60,22, Račič (J) 59,62, 10.000 m: 
Ivanovič (J) 29:59.4, Grecescu (Rom) 30:00,8, 
saban (Tur) 30:10,8, Lnpu (Rom) 30:58,8, 
Štros (J) 31:06,4; 100 m: Kinces (Rom) 10,6, 
Valov (Bolg) 10,6, Georgopnlos 10,7, Mikulec 
(J) 10,8, 400 m ovire: Kovač (J) 51,8, Skurli« 
(Gr) 52,5,'Frusios (Gr) 53,0.

Ženske — disk— finale: Katarkana (Rom) 
49,75, Mihak!jova (Bolg) 48,33, Manoliu (Rom) 
47,48, Veleva (Bolg) 43,62, Vukovič (J) 42,17, 
Celesnik (J) 40,68 ; 800 m finale: Grecescu 
(Rom) 2:08.7, Isajeva (Bolg) 2:11,4, Rajkova 
(J) 2:11,7, Danailova (Bolg) 2:12,8, Koltu 
(Rom) 2:13,0, Slamnik (J) 2:15,2; 100 m: Si- 
kovec-Luncer (J) 11,9, Simič (J) 12,0, Po
tresen (Rom) 12,3, Kerkova (Bolg) 12,4.

DRŽAVNO PRVENSTVO 
V KOTALKANJU

z zmagovitim dvigom rok že nekaj 
metrov pred ciljem, kljub temu pa 
je še vedno tekel rekord. Ivanovič 
se je izkazal s pogumnim tekom. 
Vodil in »likvidiral« Grecescua v 
zadnjem krogu. Jocovič je bil za 
6 cm prekratek za Cakanikasom. Ve
selo je presenetil Tomasovič z oseb
nim rekordom. Po prvem dnevu smo 
za Romuni zaostali z dvema točka
ma. Se kar sprejemljiv rezultat, toda 
kje so lanski časi, ko smo po prvem 
dnevu vodili z 20 točkami.

MEDALJE ATLETINJAM
Ne le prve zlate, srebrne in bro

naste, ampak tudi medalje iskre
nega priznanja so zaslužile naše 
najboljše atletinje Šikovčeva. Si
mičeva in požrtvovalna rekorderka 
Rajkova. Razočaranje v disku in 
po prvem dnevu soliden izhodiščni 
položaj, le dve točki za Bolgarka
mi in štiri za Romunkami.

DRUGI DAN - JUGOSLAVIJA
Piri moških bi lahko nadaljeva

nje tekmovanja ocenili kot uspeš
no za modro-belo oblečene atlete. 
Najprej smo Romune dohiteli, po
tem pa še prehiteli kar za deset 
točk.

V brzojavnem slogu se spreho
dimo po današnjem sporedu.

Kopje: Miletič v prvem metu
72.78 m, to je bilo vodstvo in zma
ga. Ni razočaral samo Kastelic, am
pak še bolj ostali favoriti.

Daljina: Ledica smo že videli
kot zmagovalca, v končnem obra
čunu pa je Ivanov potegnil še za 
4 cm.

1508 m: Ingolič se je očitno hotel 
odkupiti za nekaj slabih tekov. 
Hrabro je posegel v boj z vmes
nimi časi: 59.7 na 400 m, 2:02.5 na 
800 m in 3:04.6 na 1200 m. V ciljni 
ravnini je v ogorčeni borbi odvzel 
drugo mesto Baraba«ti. Oba z Ada
mom sta dosegla osebna rekorda.

3000 m zapreke: premalo poguma 
pri obeh Jugoslovanih. 500 m pred 
ciljem sta pustila Papavasileua po
begniti in Grk je do cilja obranil 
prednost in osvojil prvo mestor 
Kljub solidnemu rezultati! je vse
kakor taktična napaka naših.

4 X 100 bi: naša zasilno sestavlje

Očiten naptedek
Ljubljana, 17. septembra. Precej 

gledalcev, ki jih je zanesla pot 3t 
Tivoli, si je včeraj in danes ogledalo 
zanimive tekme najboljših kotalkar
jev za naslo3r državnih prvakov. Žal 
so se na plošči kotalkališča v parku 
inž. Stanka Bloudka zbrali le tek
movalci dveh ljubljanskih klubov 
Olimpije in Ljubljane. Kljub temu 
pa lahko zapišemo, da je 22 tekmo
valcev, kolikor jih je nastopilo m1 
letošnjem prvenstvu, pokazalo videu 
napredek te lepe športne panoge- 
Posebno razveseljiva je ugotovitev- 
da so napredek dosegli vsi nastopa
joči in ne le nekateri posamezniki-

Na prvenstvu je sodil kot g* oS‘ 
italijanski sodnik Feroci iz Riu'/': 
S tem so Imeli domači sodniki, k> 
imajo malo stika s tujimi sodnik'- 
možnost seznaniti se z mednarodni
mi kriteriji sojenja.

Rezultati — članice: 1. Derendo 
(Lj) 171,5, 2. Kristan (Olimp) 164-'- 
3. Savnik (Ol) 155,3, 4. Dernov*«* 
(Lj) 149,9, 5. Bezlaj (Ol) 131,3. 6. Boj' 
din (Ol) 106,6. — Člani: Peršin (Ob 
145,8 juniorke: 1. Dolenc (Ol) 9*,?' 
2. Santelj (Lj) 89,5, 3. Pleterski (LJ) 
89,2, 4. Agrež (Ol) 88,5, 5. Možina 
(Ol) 84,7, 6. Pečenko (Ol) 79,3 " 
juniorji: '1. Ladič (Ol).

TK REŠUJE PRITOŽBE
S POKALNI TEKEM

TLjubljana, 17. sept. Tekmovalna 
sijja Nogometne zveze Slovenije je u® 
dila p-retesta Jesenic na pokalno 
Jesenice : Triglav. Igralec Triglava ( ^ 
Bogataj je bil nepravilno registrirali 
je zato tetkmo, ki se je končala z 
tatom 2:0 v korist Triglava, tekmov* 
komisija razveljavila in določila za c 
g oval ca Jesenice z rezultatom 3:0 vi- ^ 
Nogometni klub Triglav je zaradL0ato- 
pi p-topka predan v disciplinski P0® 
pek. jgz-

TekmovaJna komisija pri NZS je pa 
pravljaila tudi o pritožbi Ljubljane^ 
pokalno tekmo Odred-Krim : LjnU-u ^ 
Igralec meštva Odred-Krim P<'>.L"a‘-:n 
bil res nepravilno registriram, ve' 0. 
brez vidnost; kluba in je zato te _ 
vatna komisija odločila, da tekmo ^ 
veljavi in jo morata obe moStvi - reA- 
krat odigrati. Igralec moštva ° . 
Krim Pogačnik ter njegov bivši ^ 
Triglav sta predana v disciplini® 
stopek zaradi nepravilnih poda-ik0



^veza za telesno kulturo Slovenije je včeraj priredila sprejem gvinej- 
skim nogometašem, ki so na daljši turneji po Jugoslaviji. V Sloveniji 
80 gostje odigrali prijateljske tekme v Celju, Mariboru, Velenju, Tr
bovljah in Ravnah. Ko so si gostje ogledali še Ljubljano in obiskali 
b*om Zveze za telesno kulturo v Seči, so se vrnili v Beograd, kjer bodo 
v športnem parku v Košutnjaku še nekaj časa trenirali pod vodstvom 
jugoslovanskih trenerjev. Gvinejski nogometaši igrajo tehnično zelo 
dopadljiv nogomet, v Jugoslavijo pa so prišli z željo, da se nauče 
čimveč spretnosti v tej igri. Prav zato se bodo ustavili še v Beogradu, 
da bi svoje znanje še bolj izpopolnili. Na prijateljskem srečanju v 
Ljubljani jih je prisrčno pozdravil predsednik Zveze za telesno kulturo 
Slovenije tov. Janez Zemljarič in jim izročil spominsko darilo. Za topel 
sPrejem se je zahvalil vodja gvinejskih nogometašev Jansani Seku.

Zbor skakalcev na Stadioni
^UGO TESTIRANJE SMUČARSKIH SKAKALCEV, KANDIDATOV ZA SESTA- 
v0 DRŽAVNE REPREZENTANCE — ZA CELE SE BODO POSEBNE PRIPRAVE

NA SNEGU

Y torek dopoldoe so s« spet zbrali 
smučarski skakalci, da bi na dru- 
testiranju pokazali svoje trenutne 

eles«e odlike, saj smo pred nedavnim 
^pisali, da so že na prvem pregledu 
°kazaH svojo marljivost pri poletnih 

Popravah za novo zimsko sezono. Vče- 
J*išrije testiranje s-ta vodila trenerja 

0rjanc in Magušar, tekmovalci pa so 
0r*ii nastopiti v naslednjih disciplinah:

Poligon
3 X s# m
19 x Žabji skok
sKok v DALJINO 
^fcSOLUTNl ODRIV
Miganje uteži

Te preizkušnje so se udeležili nasle-d- 
skakalci: Pečar, Zajc, Eržen, Giaoo 

eU'i, Oman, Koprivšek, Rotjina, Curk., 
^ahUgai, Brilej, Šnviit, Kolenc, Satmar, 
jmatoj in Vidovič. Odsotna sta bila 
.®mc i;n glil)ar oija upravičeno. Jemc 
, namreč na potovanju v Nemčiji, Šli- 

^ Pa je bil zadržan v rojstnem kraju
Tržiču.

Sl{Jj ai Je pokazalo drugo testiranje? Na 
Pr 0^no nekega posebnega napredka od 
k e testiranja ni bilo. To pa za'to,
riar je večino oviralo slabo vreme, izpiti 
te* rai2,nih šolah in še druge objektivne 
v ave> ki jih je v vsakdanjem življenju 
^ Polno, in vendar moramo reči, da 
1^ ^'kateri pokazali se posebne odlike, 
0 n. pr. Rojina, Nahtigal, Vidovič, 
bol?.? in Giacomelli. Eden naših naj- 
vic!1Slfl tekmovalcev Pečar je poka.za.l 
ka napredek od prejšnjih tednov, 

bomeni, da se na novo sezono ven- 
tok , tenreljito pripravlja. In prav je 
pr Vsaka neresnost pri pripravah bo 
stavV gotovo Odločilno vplivala pri se- 

1 ^a državno reprezentanco.
Pregledujemo testiramje, pa nas 

iria aiis najbolje zadovoljuje Rojina, 
j,Ujeni nogometaš Ilirije, kar samo potr- 
nje trditve, da le nenehno g^ba-

siesa in načrtno pripravljanje mo

re in mora pokarzati pozit i v ne rez ulta te 
v polni sezoni.

V ponedeljek 18. septembra bodo od- 
šli skakalci v Planico na skupni kon
dicijski trening. Te priprave, ki jih bo 
vodil trener Gorjanc, bodo trajale šest 
dni. 2e 28. t. m. pa bodo vsi našteti 
kandidati odpotovali na Plaz pod Češko 
kočo, kjer bodo že pripeli skakalne 
sm1»či

Izdaja Tiskovni svet »Polet* - Ureja 
uredniški odbor — Glavni urednik Fran- 
ček Mirtič - Odgovorni urednik Vlado 
Žlajpah - Rokopisov ne vračamo - 
Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljub 
tjan.1 — Uredništvo tn uprava v Ljubija' 
ni, Cankarjeva 4 (pasaža Nebotičnika — 
Poštni predal 377 - Čekovni račun upra 
ve 600-15 3-84 — Telefoni: uredništvo
21281 (ob nedeljah 20-170, 171. 172 tn 173) 
— uprava 21 281 — Letna naročnina 1600, 

polletna 600 din

Posvet o 
rokometnih

BilllllllllllllllilllM

lifiscth
Rokomet se je pri nas razvil zelo 

naglo. Prav zalo ni nič čudnega, da 
doslej še nismo dobili enotnih igrišč. 
Tekme zvezne lige so igrali na 
igriščih iz mehkih ugaskov, v zad
njem času pa so se pričeli nekateri 
zelo ogrevati za trda igrišča.

Problem je postal precej pereč in 
zato bo 2«ft septembra v Banja Lu
ki zvezni posvet na katerem se bo
do pogovorili kakšna enotna igri
šča naj bi pri nas gradili. Na po
svetu se, bodo dokončno odločili ali 
bomo pri nas igrali rokomet na be
tonskih, asfaltnih ali igriščih iz uga- 
skov.

Mimo razprave o igriščih pa se 
bodo na posvetu pomenili še o raz
poredu objektov na rokometnih 
igriščih, kakšni objekti sodijo na 
igrišče in razdelitev po funkcional
ni vrednosti. Skušali bodo najti tu
di najboljšo rešitev za gradnjo 
montažnih dvoran, sitj teh pravza
prav nimamo in se rokomet igra le 
pole t i.

Sestanka se bodo poleg predstav
nikov rokometnih organizacij ude
ležili še zastopniki mladine, projek
tantskih birojev in sploh vse orga
nizacije, ki so zainteresirane za 
gradnjo in vzdrževanje športnih ob
jektov.

iMiročtiitc «re bo

Delegati iz Slovenije bodo glaso
vali za trda igrišča in svoj sklep 
utemeljujejo iz gradbeno ekonom
ske in zdravstveno higijenske plati.

Ker vemo, da je rokometnih 
igrišč vsak dan več je jasno, da je 
posvet več kot potreben. Treba pa 
bo temeljito premisliti za kaj se 
bomo odločili saj bo čez nekaj let 
težko preiti na gradnjo novih igrišč.

Ne bi pa smeli na posvetu poza
biti na preprosta igrišča za šolsko 
mladino, saj je malo šol na katerih 
ne bi igrali rokometa. Treba bo 
poiskati najbolj enostavno rešitev 
šolskega igrišča, da bo mladina pri
šla do prepotrebnih objektov na res 
najcenejši način.

Prav gotovo pa je treba pozdra
viti sklep Rokometne zveze Jugo
slavije. ki je pripravila posvet, saj 
bo s tem rešen precej pomemben 
problem pri razvoju rokometa pri 
nas.

1 ZBOR PROIZVAJALCEV
§§ razpravlja o telesni kulturi
Ul Razmera glede telesne kulture na področju ljubljanske občine
IH Vič-Rudnik niso najbolj rožnate. Uspešen razno j ovirajo različni 
Ul problemi, predvsem pomanjkanje, materialnih sredstev. Problemi so 
m še občutnejši zaradi velike razsežnosti te občine, ki obsega po ve- 
IH čini kmetijske predete, a ima istočasno majhno zaledje v industriji 
= in torej manjši dotok finančnih sredstev.
= ln kako živijo v tej občini telesnoozgojne organizacije? Borijo
HI se na različne načine z obstoječimi problemi, pri tem pa jim skuša 
=: pomagati seveda tudi občinski ljudski odbor, oziroma njegova sc-
= staona dela, Soet za telesno kulturo in Občinska zveza za telesno 
IH kulturo. Na področju ObLO Vič-Rudnik deluje namreč 26 osnoonih 

telesnoozgojnih organizacij, ki se ukvarjajo z različnimi panogami, 
IH v svojih orstah pa imajo vključenih 4.24? akt ion ih članov. Mnoga 
IH društva in klubi imajo sicer sooje športne objekte, vendar so le-ti 

bolj za silo kot pa dobro urejeni, nekateri pa — ker primanjkuje 
s= finančnih sredsteo za vzdrževanje — celo iz leta v leto propadajo, 

čeprao je o tej občini precej društev, ki se ukvarjajo s kvalitet- 
nimi športi — PK Ljubljana, AK Sooboda-Olimpija, 1 K Savica in 

IH še druga — le-ta ne morejo o zadostni meri razviti sooje koalitetne 
jH dejavnosti. Nasploh pa o sooje vrste ne morejo oključeoati večjega 
HH šteoila mladine, ki je o tej občini ne manjka in ki bi se na moč 

rada ukvarjata s to ali ono zvrstjo telesne kulture.
To pa še ni ose. Zelo pereč problem, ki je spričo vzgoje mla- 

IH dega rodu morda še najpomembnejši, je vprašanje redne šolske 
—; telesne vzgoje. V občini Vič-Rudnik je namreč 6000 šoloobveznih

§Ij otrok, a imajo le-ti zagotovljeno strokovno telesno vzgojo le z 
Ul desetimi usposobljenimi učitelji, oziroma profesorji za telesno 
== vzgojo. Mnoge šole nimajo niti lastnih telovadnic, o gradnji pa sta_ 
Ul doe nooi šoli, spet brez tega prepotrebnega objekta. Tako so otroci 
= navezani na telovadbo le ob ugodnih vremenskih razmerah, se praoi 
= do pozne jeseni, oziroma od marca dalje. To pomeni, da o redni 
Ul šolski telesni vzgoji sploh ni moč govorili.
Ul O osem tem je včeraj razpravljal zbor proizoajalceo ObLO
HI Vič-Rudnik in poslušal najprej poročilo o problemih telesne kul- 
ss; ture, ki ga je podal predsednik Sveta za telesno kulturo too. Plado 
lig Žorž. Le-ta je odbornike do dobra seznanil o prej omenjenih pro-
1= blemih ter predlagal nekaj zelo koristnih ukrepov za izboljšanje.
= V dokaj živahni razpravi je sodelooalo več članoo zbora proizoa- 

jalceo, ki so pokazali precejšnje zanimati je za reševanje vseh pro- 
== blemoo v telesni kulturi ter so se strinjali z načelno mislijo, da je 

-£-T telesna kultura nujen sestavni del družbene dejaonosti in vzgoje 
= mladine ter da ji je treba najti zares primerno mesto v okviru druž- 
m benega dogajanja. „ . , . ., , . .

Precej je bilo govora o vprašanju osrednjega sklada za potn- 
= jan j e alkoholizma pri okrajnem Svetu za telesno kulturo in pri tem 
== so se nekateri ogrevali za decentralizacijo tega sklada po občinah.

Končni zaključek razpraoe pa je bil, da je vendarle treba ugotoviti, 
IH koliko sredsteo bo po prioritetnem načrtu dobila za dokončne grad- 

nje svojih ielesno-vzgojnih objektov občina Vič-Rudnik iz osred- 
= njega sklada — pri tem gre predosem za dograditev objektoo na 
s stadionu Svobode na Viču, kopališča o Koleziji ter novega rekre- 
= arijskega središča, ki so ga že začeli graditi na Rudniku ter dobioa 

sooje prve obrise — ter se zanimati pri Svetu za telesno kulturo 
IH OLO Ljubljana o teh možnostih.
HI Naslednji zelo pomemben sklep pa je bil ustanooiteo posebnega

sklada za pospeševanje telesne kulture na področju ObLO J ič- 
= Rudnik. V ta sklad naj bi se stekala sredstva iz posameznih gospo- 
§§ darskih organizacij in iz občinskega proračuna, upravni odbor 
JU sklada pa bi imel nalogo skrbeti za ta sredstva in jih praoilno n<7- 
IH deljeoaii.
= Zasedanje zbora proizoajalceo je dalo polna pooblastila ■ it
IH za telesno kulturo, Svetu za šolstvo in Zavodu za pedagoško shtzoo. 
Ul da ukrenejo ose za izboljšanje razmer v telesni kulturi ter '■ > 

pripravijo primerne predloge, o katerih naj bi razpravljal ■ tuni 
Ig občinski ljudski odbor ter po soojih močeh čim prej pomagal.
III Ta primer, da so se lotili reševanja problemov telesne kulture
HI člani zbora proizoajalceo ObLO Vič-Rudnik, je prm pri nas in ze 
= kaže na pozitivno sodelovanje med ljudsko oblastjo ter organi te- 
=f= lesno-nzgojnih organizacij o Sloveniji.

Iz pisarn® NZ Slovenije
Disciplinsko sodišče Liga odbora 

je kaznovalo zaradi ‘ prekrškov na 
tekmah slovenske conske lige na
slednje igralce: . , ' 7„

Brezarja Marjana, igralca Inn 
Triglav Kranj s prepovedjo igra
nja na 6 tekmah,

Pristova Alojza, igrica NK Ru
darja s prepovedjo igranja na 1 
tekmi,

Mozetiča Antona, igralca NK Go
rice z ukorom.

Mladinska komisija pri NZS pa 
je izrekla naslednje kazni:

Kranjc Edvard, igralec ŽNK Ce

lje s prepovedjo igranja na 4 tek-

Zalar Marjan, igralec NK Ilirije 
s prepovedjo igranja na 6 tekmah.

Mladinska komisija je nadalje 
obravnavala prestopke trenerja Od- 
reda-Krima Žumbarja, ki je ^ j 
glavnega sodnika na tekmi Odred- 
Krim : Triglav Lj.. dalje nastopa
nje nekaterih mladincev NK Odre- 
da-Krima, ki niso imeli specialnega 
zdravniškega pregleda, ter registri
rala mladinsko tekmo Triglav Lj. : 
Maf-ibor s 3:0 p. f. ker je Maribor 
nastopil z mladinci, ki še niso pri
dobili pravico igranja.

MLADINSKO EVROPSKO 
PRVENSTVO DOKONČNO 

PRI NAS

Prejšnji teden je prišlo sporočilo, 
a bo mladinski kriterij ali neurad- 
o evropsko mladinsko prvenstvo v 
amiznem tenisu dokončno pri nas. 
limo Jugoslavije je namreč kandi- 
irala tudi Nizozemska, ki pa je 
rejšnji teden kandidaturo od po v e- 
ala. Tako. bo drugo leto ta po: 
icmbna mladinska prireditev v

Kot kaže bo prizoriščedriladinske- 
skega prvenstva Bled, ki je z novo 
dvorano dobil prepotreben objekt 
tudi za pomembnejše športne prire
ditve.

C 18 Fausto Coppi

AMPI0NISS1M0
Js iTr°jka Magni, Nencini, Coppi je bila na čelu v tej etapi, ko 
oj, mel rožnata majica Nencini okvaro na kolesu in sta se spustila 
viaVStarca« v beS> da P»skusita nadoknaditi tisto, kar je bilo 
živi; * -*e ^tokoneno izgubljeno. Oba sta vozila kot da bi šlo za 

in z odličnim sodelovanjem jima je uspel veliki podvig. 
obie.a ciUu je zmagal Coppi, rožnato majico pa je po tej etapi 

J! MaSni. Na cilju sta imela 5:37 prednosti pred vsemi osta- 
siieneJa dosežek je eden najbolj upoštevanja vrednifh, saj se kaj 

ša ie malokdaj primeri.
han*va, ° je prineslo Faustu tudi zadnjo majico v italijanskih
Venstv ’ se Pravi majico, ki jo sme nositi italijanski prvak. Pr- 
Wv° 80 v°2i*i v petih dirkal«. Že pred zadnjo je bil Coppi v 
Okoi; ker je bil prvi na dirki po Campaniji in krožni vožnji 
VareSi - eninov* Zadnja dirka je bila na kronometer — Tre ValU 
Uto j Fausto je zmagal s povprečno hitrostjo skoraj 40 km na 

,s* Pridobil naslov državnega prvaka pred Minardijem, Mag- 
^ 'f1 c°kternom.

*a<tnja l_ tokrat je bil konec sezone zmagovit, saj je bila zopet 
^aUsto - rka Trofeo Baracchi. Ponovno v paru s Filippijem, je 

Leta*6 tretj*e zapored zmagal.
^ahipj0 50 vedno huje pritiskala. Prišlo je zopet novo leto in 
^torav?' spet starejši. Treba se je bilo vedno bolj temeljito
veaa .. Jati v&aj za manjše uspehe, kajti večji so že izginjali. Se- 
Oiru, Je bila tuflli obvezna smola vedno tu. Ze za začetek, na 
*U je .f. j° Poškodoval in moral za dva meseca počivati. Težko 

feil j ~ Priti v formo, a je vendar poskušal in vsaj delno uspel, 
se toliko močan* da so ga predvsem zaradi njegovih veli

kih izkušenj poslali z italij ansko ekipo na svetovno prvenstvo v Ko- 
penhagen. Sramote ni delal. Boril se ni za najboljša mesta, pač

je bil petnajsti.
Coppi kot v velikih časih se je predstavil na dirki na krono- 
er Trofeo Vanini v Luganu, kjer je po vodstvu Grafa v prvem 
gu, v nadaljevanju pospešil tempo in zmagal z 18 sekundami 
ilnosti pred Švicarjem Grafom.
Dirka po Lombardiji je bi!a za Fausta veliko razočaranje. Vozil 
Jdlično. z mladim Ronchinijem sta celo pobegnila in šele nekaj 
• metrov pred Milanom ju je ujela manjša skupina. Fausto se m 
■na! svojega poraza. Na dirkališču Vigorelli, ki je videlo toliko 
govih uspehov, je uspešno sprintal in že menil, da je prvi, ko 
aa samem cilju šinil mimo njega Francoz Darrigade.
Verjetno bi vsak drug na Coppijevem mestu sedaj res obelil 
talno kolo na klin. Pri Faustu pa je bila ljubezen do kolesa 
cest prevelika. Čeprav so bile možnosti za uspehe malenkostne.

od dohodkov, se še ni predal.
Toda kaj, ko se je moral boriti ne le z leti in nasprotniki, 

ampak še toliko bolj s kar neverjetno smolo O njegovi nesreči 
na kriterijski dirki v Sassatiju smo že govorili. Ta ga je skoraj 
za vso sezono zopet odtrgala od kolesa. '

Svoj veliki dan je doživel ponovno na kronometrski dirki pa
rov Trofeo Baracchi ob koncu sezone. Tokrat je bil njegov partner 
nova zvezda na kolesarskem nebu, Ercoie Baldini. Stari in mladi 
as sta opravičila zaupanje in zmagala prednost na cilju je bila 
res Samo pet sekund, toda tudi to je bilo zadosti.

Ponovno je bilo leto naokoli in tudi leta 1958 se je Coppi po
novno predstavil na koiesu. Potem ko je s povprečnimi rezultati 
absolvira! nekaj dirk v Italiji je potoval v Buenos Aires, kjer je 
skupaj z Argentincem Batizom zmagat na. šestdnevni dirki. Kon
kurenca je bila 'razmeroma skromna, tako da je ob koncu kariere 
uspelo Faustu zmagati tudi v taki vrsti dirke. To ni bilo njegovo- 
vih prvih »šest dni«, vendar prej ni nikoli zmagal.

Na Giru je. b«l kaj skromen: komaj 32. mesto v končni uvrstitvi 
je zasedel. Z zelo dobro vožnjo na kvalifikacijski tekmi za svetov,«

o prvenstvo pa si je še enkrat pridobil pravico do azzurnega 
resa. Ni bil več kandidat za prva mesta, toda njegove izkušnje
0 med dirko pomenile več kot to. Prav Coppi je mojstrsko dirigi- 
al italiiansko ekipo, ki je s svojo vožnjo odločilno pomagala do 
ma-e Ercolu Baidiniju. Medtem ko je bil Ereole z Bobetom na 
egu je Coppi uspešno, ob pomoči ostaiih Azzurov. zaviral vse 
oskuse favoriziranih Belgijcev, da bi ujeli oba ubežnika.

prišlo je že leto 1959. Coppi je treniral, dirkal m večinoma 
:repko izgubljal dirke. Seveda pa slika ne bi bila popolna, če tudi 
okrat ne bi bil spet poškodovan. Zaradi nepazljivosti soterja 
raktorja se je znašel na tleh in se močno poškodoval po obrazu.

Največji uspeth te sezone mu je bilo četrto mesto na Trofeji 
lampari. Za seboj je pustil mnoge mlade, tako mlade, da bi bili 
koraj lahko njegovi sinovi, saj je bil star že blizu 40 let.

Njegov zadnji podvig v letu 1959 je bil podpis pogodbe za pri- 
top v ekipo San Pellegrino, ki jo je vodil nihče drug kot njegov 
•ekdanji najhujši nasprotnik Gino Bartali. To je bilo veliko pre- 
enečenje za vse ljubitelje kolesarstva v Italiji. Nazadnje so vid,«! 
opet sodelovanje dveh velikanov evropskih cest, ki—sta sa bila 
nnogokrat vse prej kot pa dobra prijatelja. Coppi je hotel torej 
mivčati svojo kariero tako kot jo je začel: v ekipi Bartalija. To- 
^rat seveda še nekoliko starejši Gino ni bil več aktiven, pac P& 
e vodja ekipe Coppi naj bi bil v tej ekipi nekaj sličnega: vodja 
niadih, toda v letu 1960 še v sedlu, potem pa mogoče tudi v sprem- 
jajočem avtomobilu. _

Podpisal je torej pogodbo, potem pa odšel v Afriko. Drugič 
• življenju je odhajal na črni kontinent. Prvič je bil le v Severni 
tfriki kot vojak, to so bili neprijetni spomini. Sedaj pa naj bi ga. 
ot vodiia še z vrsto drugih kolesarjev v Srednjo Afriko, kjer til 
e udeležili krtterijske dirke, razen tega pa bi imeli možnost 10yiti
1 džungli. Prav to je bilo za Fausta veliko doživetje. Bil je VSb 
iivljenje strasten lovec in afriško doživetje je ocenil kot nekaj 
lajlepšega v svojem življenju.

Toda ni mu bilo naklonjeno, da bi se dolgo spominjal svojega 
•elikega lova ali pa nastopal za Bartalijeve barve. Afrika m« Hi 
•ostala usodna.



AFERA WAERN
se nadaljuje

ALI BO SPOR OKOLI WAERNOVEGA »AMATERIZMA« IZZVAL VAL 
NOVIH AFER — MORDA BOLJ UMIRJENO GLEDIŠČE MEDNA

RODNE ZVEZE

Kmalu po lanskih olimpijskih 
igrah je v švedskih atletskih vr
stah zavladala afera Waern, ki je 
dvignila mnogo prahu in vzbudila 
vrsto žolčnih debat o amaterizmu 
in profesionalizmu ter o tem, kje je 
med tema dvema pojmoma meja. 
Znani švedski atlet \Vaeirn je nam
reč na tekmovanjih prejemal takš
ne vsote denarja, ki daleč presega
jo pojme amaterizma. Vso zimo so 
trajale polemike in mmogl so napo
vedovali, da bo "VVfiern končal tako, 
kot je končal pred 15 leti njegov 
rojak, svetovni rekorder Gunnar 
Haegg. Toda z novo atletsko sezono 
se je Wae,rn zopet pojavil na teka- 
lišeu, zopet zmagoval in seveda zo
pet prejemal visoke denarne nagra
de. Toda njegovo ime amaterja je 
Oficialno ostalo neomadeževano. 
Švedska atletska zveza, ki je bila 
'doslej ena najbolj konsekvemtivnih 
organizacij pri odločanju tega prob
lema je tokrat spremenila svoja 
stališča.

Toda s tem afera Waern ni bila 
končana. Vmešla se je mednarodna

Smrt je orala
V MONZI

Z 200 km NA URO MED GLEDALCE — 
12 MRTVIH IN 20 RANJENIH — KLJUB 
STRASNI NESREČI SO SE DIRKE NA 

DALJEVALE

Čeprav je bilo na 10 km dolgi dirkalni 
progi v Monzi zbrano skoraj pol milijo
na gledalcev, čeprav so deset in sitotisoči 
opazovali dirke po televiziji in čeprav 
so dirke tudi filmali, še danes nihče 
pravzaprav natančno ne ve, kako in za- 
kaj je prišlo do silne nesreče, ki je po
vzročila pravi pokolj med gledalci.

Eden soudeležencev dirkačev Clark, 
ki je odnesel le nekaj manjših prask je 
po dirki pripovedoval takole:

»S von Trippsom sva vozila delj časa 
skoraj vštric. On po notranji strani ste
ze, jaz pa po zunanji. Malo pred kri
vino je Tripps močno pojačal hitrost 
in zapeljal pred moj a uto, kot bi hotel 
preprečiti, da bi ga v krivini prehitel. 
Tedaj sta se zadeli moje sprednje in 
njegovo zadnje kolo in kaj je temu 
sledilo, veste sami . . . «

Posledice so bile resnično strašne. 
Trippsov automobil se je najprej dva
krat zasukal na stezi, se z vso silo za
letel v žično varovalno ograjo, jo podrl 
in zdrvel naprej med gledalce. Ko je tu 
opravil svoj pokol se je nenadoma za
sukal, zapeljal na dirkališče in tam 
eksplodiral. Vozača Trippsa je že pri 
sunku v ograjo vrglo iz voza na dirka- 
Eščno stezo, kjer je obležal na mestu 
mrtev.

Vse skupaj se je dogodilo s takšno 
hitrostjo, da se gledalci prvi trenutek 
niso niti zavedli strašne tragedije. Sele 
takrat, ko je bilo že vse končano, je 
med gledalci zavladala prava panika. Le 
malo jih je bilo, ki so v tistem trenutku 
obdržali razsodnost. V paničnem strahu 
so gledalci bežali na vse strani in to je 
povzročalo nove žrtve. Toda kljub straš
ni nesreči so dirkači brez prekinitve 
nadaljevali svojo pot z nezmanjšano 
hitrostjo 200 km na uro,

Strokovnjaki še niso rekli zadnje be
sede o vzroku nesreče. Nekateri menijo, 
da ni bilo udarca obeh avtomobilov, 
temveč da je bila napaka v Trippsovem 
Ferrari ju. Morda ne bomo nikoli zve
deli dejanske resnice o tem tragičnem 
dogodku, ki je terjal 12 smrtnih žrtev.

atletska zveza itn začela preiskova
ti to zadevo. Toda Švedi -— nekoč 
strogi zagovorniki klasičnega ama
terizma — so se zavzeli za svojega 
rekorderja. Sam predsednik šved
ske atletske zveze bo odpotoval v 
London, da bo razložil svoje sta
lišče do novih pogledov na status 
amaterizma. Predsednik Nils Kar- 
mus je dejal:

»Waern je resnično prejemal de
nar, toda ali ne delajo tega danes 
že po vsem. svetu. V ZDA je javna 
tajnost, da dobivajo atleti visoke 
denarne nagrade za nastope v dvo
ranah. Celo v Angliji, tej trdnjavi 
amaterizma so atleti dobivali denar 
za nastope. Imamo dokazano črno 
knjigo imen vrhunskih atletov, ki 
so prejemali denar. Smatramo, da 
denar ne podira idealov. Saj veliki 
umetniki za svoje nastope tudi do
bivajo visoke vsote denarja pa s 
tem ne izgubijo ljubezni do muzi
ke. Danes so vrhunski športniki 
tudi virtuozi, ki mnogo žrtvujejo 
in ki morajo dobivati odškodnino 
za zamujeni čas. Prav bi bilo, da 
mednarodna zveza uradno prizna, 
kaj se lahko da, kot pa da preje
majo nekontroTtrano denar »pod 
mizo«. Na prihodnjem zasedanju 
medmarodne atletske zveze bomo 
predložili spremembe pravil amate
rizma.«

Švedi so prepričani, da bo Waern 
ostal amater in da bo prav njegov 
slučaj tisti mejnik, ki bo pri med
narodni atletski zvezi spremenil 
gledišče tega problema. »Črna knji
ga« bi namreč sprožila preveč afer 
in diskvalifikacij, če bi Švedi ta 
dokument odprli pred mednarodno 
zvezo.

Drobiž po svetu
B Na svetovnem teniš<kem prvenstvu 

profesionalnih igralcev je Ayala (Čile) 
premagal Hoada (Avstralija) s 6:3, 6:2, 
4:6, 6:2 in se tako uvrstil v četrtfinale 
tega prvenstva.

© Na svetovnem prvenstvu v hokeju 
na travi je Belgija premagala Jugosla
vijo s 6:1 (3:6).

S V nogometnem tekmovanju vele- 
sejemskih mest so bili doseženi naslednji 

‘ifcidi: Strasbourg : Budimpešta 1:1, Han
nover : Barcelona 0:1, Valencia : Not
tingham 2:0.

■ Francoska plavalka Rosy Piacentini 
je letos že drugič izboljšala evropski re
kord na 200 m hrbtno s časom 2:33.9.

© Japonski plavalec Mastumoto je do
segel nov japonski rekord v plavanju 
na 200 m prsno s časom 2:33.1. To je isto
časno tudi boljši rezultat od uradnega 
svetovnega rekorda (2:36.5), vendar *je 
že mnogo boljše rezultate dosegel Ame
ričan Jastremski (2:29.6).
S Na mednarodnem kongresu FIGA 

(mednarodne telovadne organizacije) so 
sklenili, da bo prihodnje evropsko pr
venstvo leta 1963 v Beogradu.

■ Na kongresu balkanskih atletskih 
iger pa so sklenili, da bodo prihodnje 
igre od 28.—30. septembra 1902 v Cari
gradu.

© Prvenstvo Italije v waterpolu je le
to? osvojil plavalni klub Recco. To je 
že tretja zaporedna osvojitev prvenstva 
Italije, ki jo je dosegel ta klub.

■ Na prvenstvu CSSR v atletiki je 
dosegel najboljše rezultate sprinter 
Mandlik, ki je pretekel 100 m v 10.4. 
200 m pa v 21.2. Med ostalimi boljšimi 
rezultati so še kladivo Mal ek 64.46, Ma- 
toušek 63.78, krogla Skobla 17.80, disk 
Nemec 53.80.

srca.
Rudi Altig je že tretjič osvojil svetovno dirkaiiščno prvenstvo — Izredne fizične

zmogljivosti — Visoki zaslužki na dirkah
Ko so se 12. avgusta na svetovnem dirkališčenem prven

stvu v Amsterdamu zbrali najboljši kolesarji sveta je bil 
med njimi tudi 22-letni električar in Mannheima Rudi Altig. 
Fant z mnogo volje, bikovsko močjo, toda s slabim, za dir- 
kališčne dirke mnogo pretežkim kolesom. Nihče ga ni poznal 
in tudi nihče ni računal nanj. Toda bolj ko se je tekmo
vanje amaterjev bližalo koncu, resneje so vsi favoriti gle
dali odpornega Nemca, ki je puščal za seboj drugega za 
drugim. Ob razglasitvi uradnih rezultatov je stal prav na 
najvišji stopnici tisti skromni mladenič, ki je prišel v Am
sterdam s papirnatim kovčkom v sami majici in hlačkah 
z 9 kg težkim kolesom, na katerem so bili le nekateri deli 
iz aluminija. Rudi Altig je bil največje presenečenje tega 
prvenstva med amaterji.

Takoj po tem uspehu pa so se začele r£zne firme kar 
puliti zanj, da bi prestopil v vrste profesionalnih dirkačev. 
Rudi se je odločil za ta korak in končno sklenil pogodbo 
s francosko tvrdko Rapha, ki mu je takoj začela plačevati 
1000 mark mesečno. Ze prvo leto njegovih nastopov med 
profesionalci pa so mu plačo podvojili. Začel se je nagel 
vzpon tega izredno močnega dirkača, ki se je pojavil kot 
meteor med profesionalci. Čeprav je dosezal velike uspehe 
tudi na cestnih dirkah, je bil njegov konjiček še vedno 
dirkališče. Tam je bil nepremagljiv in njegov največji tek
mec Francoz Riviere je moral večkrat priznati njegovo pre
moč. Ze prvo leto njegovih profesionalnih nastopov so mu 
ponudili bajno-vsoto (15.000 mark) za nastop in dosego no
vega svetovnega rekorda v vožnji na eno uro. Rekord, ki 
pripada še danes Rivieru s 47,346 km na uro so predvidevali, 
da bi moral Altig popraviti na 49 km. Toda Rudi se je dobro 
zavedal kakšen špartanski trening bi bil potreben za tak 
podvig, zato je to ponudbo odklonil.

Leto dni po svojem uspehu kot amater se je zopet pojavil 
na svetovnem dirkališčnem prvenstvu, toda tokrat v skupini 
profesionalcev. V Leipzigu je bila zopet trofeja najhitrej

šega dirkača v njegovih rokah. Letos v Ziirichu je postal® 
prvenstvo že nezanimivo, s takšno lahkoto je odpravljal 
Rudi vse svoje tekmece. Gledalci niso mogli verjeti, kal*® 
premočno je zmagoval. Na dirkališču nima tekmeca.

V prvih njegovih nastopih so vsi občudovali njegov svoj* 
ski slog, ki je značilen samo zanj. Vsako dirko začne P0* 
časa, skoraj nekoliko okorno, potem pa začne vedno hitrej« 
obračati noge s takšno lahkoto, močjo in hitrostjo, da dobiš 
vtis, da se sploh ne trudi. Francozi so se prva leta posm®' 
hovali njegovemu slogu, ki je daleč od klasičnih zahtev 
odličnega kolesarja, toda sčasoma, ko so njihovi najbolj** 
'©lesarji vedno bolj zaostajali, so se njihovi obrazi zresnili«

Danes je Rudi tudi v Franciji med najbolj- popularnih** 
športniki. Kolesarjenje je v Franciji nacionalni šport št. * 
in prav zato je Altig tako • priljubljen. Na dirkališčnih ha* 
stopih mlade francoske dame najraje gledajo tega »Herkuia* 
(tako so ga krstili v Franciji) kako s svojimi močnimi h®' 
gami vztrajno potiska kolo. Prav zaradi te velike priljub
ljenosti med »nežnim spolom« francoski časopisi niso o**' 
javili, da se je pred kratkim poročil. Toda njegove sliHe 
dobite povsod v čokoladah, žvečilnih gumijih ali igralnil* 
kartah.

Posebnost trikratnega svetovnega prvaka v kolesarjenj® 
je mjegova izredna fizična kondicija, kateri so se čudil* 
že mnogi športni in medicinski strokovnjaki, Rudi je visoK 
173 cm in težak 77 kg. Ima razmeroma kratke in močn® 
noge, ozke boke ter dolg trup, torej izrazito »kolesarsk®41 
postavo. Njegove izredne fizične sposobnosti pa se krij®j° 
v notranjih organih. Puls so mu namerili obtežitvi ^ 
udarcev. Njegova pljučna kapaciteta je 7 litrov, volum®** 
srca pa znaša 3506 ccm, kar je dvojna prostornina normal
nega srca. Doslej so menili, da je imel med kolesarji naJ' 
boljše telesne sposobnosti Coppi, toda Altig ga je v teh» 
prekosil.

MILAN prevzel vodstvo
Sredi tedna je bilo odigrano če

trto kolo italijanske nogometne li
ge. Vodilni klub Internazionale — 
Herrerova četa — je tokrat v Man
tovi delila točke, zato je zdrsnila 
z vodilnega mesta na lestvici na 
drugo mesto. Milan je poleg Inter- 
nazionala še edino nepremagano

moštvo toda s točko več od svojega 
tekmeca, se je povzelo na vodstvo. 
Največje presenečenje letošnjega 
prvenstva je izredno slaba igra Ju- 
ventusa, ki je bil dolga leta vodilno 
moštvo italijansikega prvenstva. Ju- 
vemtus v vseh šlirih kolih še ni za
beležil zmage in se nahaja na pred

zadnjem mestu lestvice.
Rezultati zadnjega kola: Atolan^ 

ta : Juventus 5:i, Catania : Sa,!1.fl 
doria 2:0, Vicenza : Fiorentina 
Mantova : Internazionale 1:1. ^ 
lan : Udinese 4:5, Bologna : Rado* 
2:1, Roma : Palermo 5:2, Spal : L^ 
co 0:0, Torino : Venezia 4:2. P°v|j, 
trtem kolu je stan je naslednje: » ■ 
lan 7, Tnter 6, Atalanta 6. Fiorea 
na 5, Sampdoria 5, \'icenza 5, » 
logna 5 itd.

REZERVIRANO 
’-------za bralce

NA DVEH FRONTAH NE GRE...
Zelo se zanimam za šahovski veleturnir na Bleda. Po

znam vse velemojstre, mednarodne mojstre in mojstre, ki 
sodelujejo na tej jubilejni prireditvi. Takega šaha v Ju
goslaviji že dolgo ni bilo in ga verjetno spet dolgo ne bo. 
Vendar pa nekateri udeleženci presenečajo z dobrimi, pa 
tudi s slabimi rezultati. Med te sodi tudi znani islandski 
relemojster Olafsson, ki je pred nedavnim v Marjanskili 
Lažnih na conskem turnirju osvojil prvo mesto. Tokrat 

a ga najdemo na Bledu med zadnjimi. Kako je to mogoče? 
anima me. če bi mi lahko na kakršenkoli način posredovali 

odgovor na moje vprašanje, saj bi verjetno s tem ustregli 
tudi drugim ljubiteljem šaha. M. A.

Ljubljana, Ronkova ulica
Prav te dni smo bili na Bledu in ,v pogovorih s samimi 

šahisti marsikaj zvedeli. Vsi so prišli na Bled z velikim 
.veseljem, saj večina pozna Bled in njegovo prelestno oko
lico, pa čeprav rosiki med njimi na turnir niso najbolje 
pripravljeni. Ko že vprašujete zn Olafssona. vam lahko 
posredujemo odgovor kar s prve roke, torej, od njega sa
mega. Ko smo ga vprašali, kako to. da niegov start na 
Bledu ni tako uspešen kot smo !;■!! prepričani in kakor 
Judi sodimo po njegovih uspehih v Marjanskili Lažnih, nam 
Je takole pojasnil;

»V Marjanskih Lažnih sem igral s podvojeno silo. Več 
mesecev sem se pripravljal za ta turnir in ko je bil boj 
za menoj, sem bil zelo utrujen. No, takoj za tem sem se 
tudi poročil — saj vidite svojo ženo imam s seboj — in 
nisem imel časa za posebne priprave za Bled. čeprav je ta 
turnir eden največjih, kjer sem 'sploh sodeloval. Je pač 
tako, na dveh frontah človek res ne more...«

RUGBV JE DRAG ŠPORT
Že nekaj let se peščica ljubiteljev rugbyja trudi tudi v 

Ljubljani razmahniti to športno panogo. Obrnili smo se že 
na več naslovov, pa smo bili povsod odbiti, čeprav imamo 
izredno skromne zahteve. Potrebujemo namreč samo trav
nato igrišče, kjer bi lahko trenirali in mogoče nekaj parov, 
— lahko tudi starih — nogometnih čevljev. Trenerja bomo 
dobili od Zveze Jugoslavije za rugbv brž ko boono osnovali 
klub. Prosimo vas. da nam pomagate dobiti društvo, ki bi 
nas sprejelo v svojo sredino. Najraje bi se prikl jučili šport
nemu društvu Olimpiji, kjer je prav med študenti za rugby 
naj večjo zanimanje. Vnaprej se vam zahvaljujemo za vašo 
pomoč in pričakujemo hitro rešitev našega problema ali pa 
vsaj vaših spodbudnih besed in pametnega nasveta.

S športnimi pozdravi
ljubitelji rugbyja

Pozanimali smo se na merodajnih forumih, predvsem pa 
pri društvih, kako je s to športno panogo. Reči vam mora
mo. da so povsod navdušeni za rugby in da hi prav radi 
videli, da bi se la športna panoga razširila med mladino, 
le stroški so veliki. Na šp«i-tnem društvu Olimpija so takole 
svetovali: tisti, ki bi radi osnovali klub, noj se pismeno 
ali osebno javijo v naših društvenih prostorih, Poljanska

cesta št. 6, pa se bomo pogovorili, kaj lahko storimo za ' "V,, 
novitev tega kluba. Zato Vam svetujemo: čimpreje na Ljj 
Ijansko cesto, pa boste takoj zvedeli, kaj Vam je ukrcn

VEDNO NT V NAŠIH MOČEH!
Kot redni bralec vašega lista se vam oglašam s 

pombo, kako to, da ne objavljate rezultatov tekem n0^, 
metne podzvezne lige. Rezultati zveznih lig in SCL ?<1 
vedno znani, le o teh tekmah, lestvicah in rezultatih a' j; 
duha ne sluha. (Izjema je le košarka in rokomet.) e. 
četrtkov »Polet« nam vedno, vsaj doslej, prinaša isto s 
bino brez zaželenih nogometnih rezultatov. Kot brali 
podeželja želim, da bi kaj več o tem pisali, kajti opa sj 
da v jesenski sezoni še niste objavljali vsega tega, ka 
želim v vašem, oziroma našem »Poletu«.

' Vinko Ogrinc,
Domžale, Savska c. -

jel'
Najprej naj Vam povemo, da je naše uredništvo njvjCe 

no sprejelo odločitev, da v nedeljah objavljamo le *cS{.,rjf 
in rezultate I. in II. zvezne lige, predvsem pa konie,,taI,,0 
SCL. Verjetno ste pred meseci vse to tudi opazili, ko j, 
objavljali v četrtkovi številki »Poleta« na drugi strani 
vice in rezultate vseh podzvez oziroma nižjih tekmo jj|,i 
kar smo ob nedeljah opuščali. V zadnji četrtkovi s |f,ite 
z dne 14. septembra smo ponovno začeli objavljati reZ,‘ d' 
podzveznega tekmovanja. Vedeti morate, da je nase 
ništvo pri tem delu navezano na podzveze same. ki 
točen pregled tekmovanja. Ker pa posamezni klub' ; je
ne poročajo merodajnim podzvezam izide nogometu1 ^.(i 
kem, zato- tudi one večkrat ne morejo posredovati -tlit 
podatkov našemu uredništvu. Kolikor bo v naših 11 
bomo skušali Vam in ostalini bralcem ustreči!



ZA ZDAJ NA 
prvem mestu TRIGLAV u

Nadaljevanje s 1. strani
^ <3va prekrška v kazenskem prostoru 
Jtte-d vrati Ilirije, pa tudi toliko spredle- 
kotiti rok že dolgo nismo videli na kaki 
Nogometni tekmi.

PRVI NASTOP SOBOTE DOMA
Murska Sobota, 1?. septembra. Za današnje 

Večanje med Soboto in Kladioarjem je ola- 
ualo oeliko zanimanje. To pa zaradi tega, 

je Sobota iele o tretjem kolu odigrala 
*rt>o tekmo na domačih tleh, imela pa je tudi 
Precej nevarnega nasprotnika iz Celja. Zato 
<e je zbralo na igrišču okrog 1800 gledalcev, 
^td njimi tudi precej celjskih navijačev.

Pred nogometno tekmo sta izjavila kape- 
*®na obeh moštev naslednje: Coklič (Kladi- 

sRneunamo na stoodstotne zmage.< — 
Maučec (Sobota): >Borili se bomo za točke.< 
Y°inačini so se torej dobro borili za točke in 
u«i uresničili izjavo svojega kapetana.

SOBOTA : KLADI V AR 2:1 (1:1)
Strelci za Kladivar; Vodeb \ 29., za So- 

Klepec v 'SO. in Maučec » 49. minuti, 
hodnik Tauzes iz Ljubljane.

Sobota: Vrdjuka, Martinuzi, Erjavec, Ska- 
Puškarič, Norčič, Miloševič, Drvarič, 

M»učeč, Klepec, Matjašec.
Kladivar:. Bauman, Koren, Coklič, Januš, 

-e*ič, Štor, Golob, Lukač, Vodeb, Zajc, Perc. 
Sobota je danes povsem zasluženo zmagala, 

er je tehnično in taktično odločno prekašala 
orbene Celjane. Kladivar se premoči do- 

*°očih ni mogel upirati, kar se vidi že iz 
fc8a, da je bilo razmerje kotov 8:4 v korist 
°bote. Domače moštvo pa je imelo še mnogo 
^ priložnosti, a jih ni izkoristilo. Igra je 

. a hitra in borbena, toda na dostojni šport- 
J11 višini do 65. min., ko je moral sodnik 
z*ujučiti odličnega napadalca domačih Klepca 
laradi nešportnega vedenja.
. Prvi lep strel smo videli v 7. min. Klepec 

izredno pstro streljal in Bauman je le s 
ezavo odstranil nevarnost. Le-ta je moral 

Posredovati spet tri minute kasneje, ko je
Qučec streljal z glavo, v 13. min. pa je So~ 
°‘a zamudila stoodstotno priložnost. Ves na- 
^ je izvedel lepo akcijo, žoga pa je odšla 

Uno praznih vrat v out. Kladivar je prvi 
yevarnejši napad izvedel v 20. min., a je
rdjuka dobro posredoval. Za tem so se

napadi in protinapadi na obeh stra- 
e« in oba vratarja sta imela dovolj prilož- 
0sti, ki jih ni izkoristila, tedaj pa je po

j strem napadu Vodeb z neubranljivim stre- 
j?111 iz neposredne bližine dosegel vodstvo za 
v odi var. Minuto kasneje so domači že izena- 
' Drvarič . je podal žogo Klepcu, le-ta je 
°cno streljal in vratar gostov ni mogel 

braniti gola.
•Drugi polčas s« je začel z nervozo, to- 
f Kladivar, se je prvi znašel. To pa mu 

r* do-sti pomagalo, ker je Sobota nada- 
z enakim pritisko-m, kol; v prvem 

jC^Časm. v 49. min. je bil dosežen konč- 
retzultait. Maučec je pobegnil skozi ob- 

^>o ter prisebno poslal žogo čez vra- 
rja v mrežo. Domačini so za tem za- 

še nekaj priložnosti in, čeprav so 
« ^Kliučttvi Kle;pca igrali le z desetimi 
eraici. Kladivar kljub pritisku v zad
kih
^la. 15 minut ni mogel spremeniti rezul-

^^ik je bil strog, a dober in je svo- 
^®Jogo zanesljivo opravil. Zmaga pa 
Lila glede na številne priložnosti lah- 
Se višja.

TEKMA DVEH SLABIH
tuJ^jhna, i?. sept. Včeraj je bila pred 
]ja°,I3nLn številom gledalcev na igrišču Ljub- 
n0,6 v Šiški prvenstvena tekma SCL med 
gjA L81,0 in moštvom Odred-Krim. Vsi, ki so 
bj]j 0 ^ *° sre^anje, s kvaliteto in igro niso 

^dovoljni, kajti prikazani nogomet je 
vP P°vprečjem, ki smo ga vajeni v slo- 

conski lig;.

^ubljana : odred krim 2:1 (i.i)
^L^^Uana: Erič, Balantič, SoŠtar, Konič, 
fP.U' eJc‘ Turšič, Verbič (Jez), Majcen, Dia- 
^ Corn, Valjavec.

g rc^'Krim: Bonča, Malec, Zabukovec,
K]*r' Kržin, Gabrovšek, Toni, Podobnik, 

oj1*’ Kastelic, Bergelj.
ljUn***Cl: Corn o 2. in 65. min. za Ljub- 

o ter Toni v 31. min. za Odred-Krim.
0< nikt Butkovič iz Trbovelj.

Pok0”16/ se ^0^™« pričela, £e je sodnik 
kfaVl na sre^’no Corn je spretno

* Podano žogo in jo plasiral v mrežo 
Prem*11'k? ~ I:0. Mnogi so mislili, da bo 

)0^ Ljubljane trajala tudi naprej, ven- 
^Ro sc dogodki kmalu zasukali drugače 

ifne]_ * *a^etku poročila lahko povemo, da je 
lik0 ^o^ivo Odred-Krim v tem srečanju ve- 
najjj.Sln,0^0’ Pa tudi napadalci niso bili iz- 
Čauj J,Vl’ Drži namreč, da so imeli Rakovni- 
Vei)datt100^0 Prožnosti, da bi dosegli gol, 
8{Un0 r se jim je to posrečilo v vsej tekmi 
jHočji er,kraL Toni je v 37. minuti lepo in 
»iono ? sLeljaI z leve strani in žoga se je 

pm.a znašla za hrbiom vratarja Ljub- 
odbjj ri^a' sicer to žogo lahko vsaj
riti ’ v.endar mu napake ne moremo zame- 
d°g0 °T se je moral hitro vživeti v novo 

D mesta srednjega krilca, se je kar 
Po\ej 2.našel v dresu vratarja. Mimogrede 
bi} jA0,0 vratar Ljubljane Zupančič je 

v jC aedavnim operiran.
P°lčasu so dogodki potekli v 

Vrsto 10 iv g°stov. Odred-Krim je imel
$0ga °,^nih priložnosti, nekajkrat se je 

0(^ vra{nice, nekajkrat je po 
MreR A° a .v ro^ab FriČa, nekajkrat so šli 

Prjj(i 1 mimo vrat v out.
JoČj|a a P0 je usodna 65 minuta, ki je od- 
0dre^ ^e.cm° V dobi premoči enajsterice 
,’naPad ri!n Se ^'orn °dločil za hiter pro- 
dova]Q obramba gostov je preostro posre- 
Prost0riJln ^0rn je bil zrušen v kazenskem 
6°dil J1' A°dnik je popolnoma pravilno do- 
'ril v na S.^nir^rovbo. ki jo je Corn spreme-v . ....... * ,*»■ j” j'- v,l

Ljubi' 10 .1ab° dosegel končni rezultat. 
Proti V tobmi igrala slabše kot
^drod-ir >0 Gorici, medtem ko je
^°Šnir rUn za*^rai svojo- najboljšo igro v

Sodi-? rvensHu-
Pej 0gA oikovič je proti koncu delal pre- 

n°P|ibe in njegove odločitve mar- 
^nja jp01*0! razumljive. Zaradi ugovar-
*&ra)Cn minut pred koncem izključi)

^ Bprtrlja

SLA.8A IGRA KOVINARJA
Maribor, 17. sept. Okrog 1000 gle

dalcev, ki je danes prisostvovalo 
prvenstvenemu srečanju med Ko
vinarjem in Gorico, je bilo ob kon
cu nezadovoljno z igro domačinov 
presenečeno pa nad borbenostjo 
Goričanov.

KOVINAR : GORICA 1:2 (1:1)
Kovinar: Lakovič, Ucman, Kola 

rič, Krepfel, Zelezinger, Čekov 
Breznik, Pavalec (Avbelj), Bazina 
Koban, Zemljič.

Gorica: Brezovšek, Mozetič 1
Ušaj, Toljakovič, Markovič, Mrmo- 
Ija. Uršič, Trpin, Križaj, Černie 
Mozetič II.

Stirelci: Breznik v 5. min. za Ko 
vinar, Černič v 20. in Križaj v 78 
min. za Gorico.

Sodnik BI e kač.
V prvem delu je bila igra, kljub 

veliki vročini, še precej zanimiva. 
Domačini so imeli rahlo terensko 
premoč, vendar so igrali tako kot 
po navadi, kar pomeni, da so pre
več kombinirali in premalo stre
ljali na vrata. Najbolj nespreten 
je bil Breznik, ki je zapravljal 
na jbolj zrele položaje pred nasprot
nikovimi vrati, in to iz neposredne 
bližine. Z eoo besedo, bil je vse 
prepočasen, da bi realiziral premoč 
svojega moštva. Kljub temu pa je 
v 5. min. dosegel edini gol in to 
po prostem strelu, ko je žogo pre
skočil Čekov, Breznik pa jo je po
slal mimo vratarja. V 20. min. so 
Goričani izenačili. Domači branilci 
so pustili samega Černiča, ki je stal 
na črti 16-metrskega prostora. Do
bil je žogo z leve strani, se spustili 
v dir in z 10 m streljal pod Lako
vičem. V drugem delu so bili Go
ričani znatno boljši ter igrali ostro 
in požrtvovalno. Imeli so več pri
ložnosti za dosego golov, izrabili 
pa so le enega in to v 78. min., ko 
je Križaj prejel žogo z desne strani 
in z voley udarcem dosegel zma
goviti gol. Od domačinov ne mo
remo pohvaliti nikogar, od gostov 
pa Markiča in Križaja.

NENAVADNO SOJENJE
LJUBLJANA, 17 sept. Precej obsežen 

nogometni spored, ki je bil včeraj in 
danes v Ljubljani, so zaključili danes 
popoldne nogometaši kranjskega Trigla
va in Slovana iz Ljubljane s prvenstve
no tekmo, ki so jo odigrali v konkurenci 
slovenske conske lige. Gledalcev je bilo 
okoli 1DOO — med njimi precej takih, ki 
marsičesa na tej tekmi niso razumeli..,

SLOVAN : TRIGLAV (Kr) 3:1 (1:1) 
Slovan: Zabjak, Žižek, Povše (Kozinc), 

Gruden, Becič, Limo, Oplotnik, Cuban, 
More, Eizner, Zdravkovič.

Triglav: Dagarin I, Stular I, Finžgar, 
Dagarin II, Perkovič, Martinovič, Gošte, 
Siladji, Norčič, Lipej, Stular II.

Sodnik Legat iz Maribora.
Strelci: Cuban v 21. in 83. min, Zdrav

kovič v 48. min za Slovan ter Lipej v 4. 
min. za Triglav.

Tudi ta tekma se je začela z hitrimi 
napadi, pa tudi gol je bil kaj kmalu na 
vrsti. Napadalec Triglava Lipej je že v 
4. min. zadel mrežo Žabjeka — 1:0. Sre
čanje se Je še naprej nadaljevalo v iz
redno hitrem tempu to ne dolgo za teim 
je Norčič Je drugih premagal Zairska, 
vendar Je sodnik gol razveljavil zaradd 
domnevnega offsidea. V 24. min. je Cu
ban zaradd napake vratarja Dagarin« 
izenačil rezultat na 1:1 In s tem rezulta
tom so odšli nogometaši na počitek.

Po odmoru so imeli nogometaši Triglava 
spet iniciativo nn igrišču in v 48. minuti Je 
Norčič z močnim strelom zadel vratnico, 
Zabjak pa kljub nevarnemu strelu ni inter
veniral. Ne dolgo za tem pa se je tehtnica 
nagnila v korist tSlovana. Zdravkovič je kljub 
napadom dveh branilcev Triglava našel toliko 
prostora, da je usmeril žogo tja, kamor Je 
želel — 2:1 Spet je bil Triglav tisti, ki je 
napadel, vendar ni dosegel več kot samo po
novni strel v vratnico. Ko je šla tekma ž* 
proti koncu, je Cuban iz enajstmetrovke do
segel končni rezultat — 3:1.

To so samo nnjvažnejši dogodki na igrišču, 
ki pa ne pokažejo popolne slike današnje 
tekme med Slovanom in Triglavom. Sodnik 
Legat iz Maribora je namreč večkrat prese
nečal gledalce. Najprej, ko je eno minulo In 
pol prezgodaj odpiskal konce prvegn polčasa, 
to minuto in pol pn je nadoknadil po od
moru, in šele zn tem so nogometaši izmenjali 
strani igrišča. Res nenavaden dogodek . , . 
Sodnik pa je mimo te napake dosodil tudi 
nekaj drugih dokaj nerazumljivih odločitev. 
Njegove presoje prekrškov so bile zelo ne
enotne, tudi za dosojeno enajstmetrovko proti 
Triglavu mislimo, da je bila odločitev pre
ostra (streljana roknl še posebno, kjer je bil 
le nekaj prej podoben prekršek pred vrati 
Slovana. Veljalo bi torej tudi med sodniki 
izenačiti kriterij dn soienia prekrškov — še 
posebno najostrejših kazni, dn bi nn ta nnčin 
ne zbuinli nepotrebnega ogorčenja med igralci 
in gledalci.

NEZANESLJIVA OBRAMBA CELJA

CELJE. 17. sept — Enajscorifi Cetin >n 
Redarja je danes pozdravilo okrog 2900 
gledalcev, pred katerimi se le razvila 
tipično prvenstvena tekma. ZmarrsI te
Rudar, ki Je znal izke-čtiti nov*:.... 1‘i-
vost domače obrambe, kljub temu pa bi 
domačini bolj zaslužili neodločen rezul
tat.

CELJE : RUDAR 3:4 (1:1)
Celje: Delič, Perovič, Vidmar. Zupanc, 

Jošt, Letner, Herič, Bclcer, Jager, Dev- 
lič, Regner.

Rudar: Kalšek, Pristov, Lamovšek, So- 
rel, Breznikar, Perc, Halilagič, Knaus, 
Pajer. Opresnik.

Sodnik Pliberšek iz Maribora. Strelci 
za Rudar: Breznikar v 11. min. (11 m), 
Knaus v 65., Halilagič v 82. In Opresmik 
v 88. min., za Celje pa v 27. min. Pero
vič (11 m), v 60. Belcer to v 86. Regner.

V prvih minutah je bila igra nezani
miva. ker sta obe moStvi začeli z nepo
vezanimi akcijami. Prvi so se znašli gost
je, ka so začeli napadati in že v 11 min. 
Je prišlo do prekrška nad Knausom v 
kazenskem prostoru. Breznikar Je naj- 
ostrejšo kazen zanesljivo realiziral. Za
tem je sledila enakovredna tgra, gostje 
pa so boli kljub vsemu nekoliko nevar
nejši. Začeli so s silovitimi napadi, ki 
jih je zanesljiva obramba domačih s te
žavo preprečevala. Sledila Je premoč 
Celja, ki Je v 27. min. Izenačila po Pero
viču. toda vse do drugega polčasa ni 
prišlo do spremembe rezultata. Petrovič 
je dosegel gol iz enajstmetrovke, ki jo 
Je prisodil sodnik zaradi prekrška nad 
Devčičem v kazenskem prostoru. V dru
gem delu igre je bilo doseženih kar pet 
golov, pri čemer so najprej prišli v vod
stvo domačini po Belcer ju. Ko pa je ime
la domača enajsterica premoč, je Knaus 
v 65. min. Izenačil, nakar je dve minuti 
kasneje Opresnik zgrešil prazna vrata.

Ko je ob koncu igre že kazalo, da bo 
ostal rezultat neodločen, je Halilagič do
segel vodstvo za Rudar, Regner pa je v 
86. min. izenačil. Dve minuti pred kon
cem igre je Opresnik Izkoristil nezanes
ljivost domače obrambe. Poslal je žogo 
čez vratarja v mrežo in tako priboril 
svojemu moštvu tesno zmago.

SAMI PRESODITE 
NAŠE MOŽNOSTI ZA PEA

n Približno leto dni pred evropskim prvenstvom v atletiki je
M zelo zanimivo vprašanje, kako so letos uvrščeni najboljši jugo- 
— goslovamsiki atleti in atletinje, v svetovnem, še bolj pa v evrop

skem merilu. Pripravili smo primerjavo, ki nam bo pokazala 
tudi že, kako je z morebitnimi možnostmi naših tekmovalcev 
na evropskem prvenstvu. V posameznih kolonah navajamo pri
imek in ime atleta, panogo, rezultat, uvrstitev na svetu, uvrsti
tev v Evropi in pa uvrstitev v Evropi upoštevajoč, da smejo na 
evropskem prvenstvu nastopit’ le po trije ‘ekmovalej za eno 
državo.

400 m Kovač 46.8 — 8—9 «—9
3000 m Važič 8:09.8 29—32 25—28
10.000 m Ivanov k! 29:34.8 19 16 10
110 m ©Tire Lorger 14.3 - 20—/i 19
400 m ovire Kovač 52.4 - 35—37 24
3000 m zapreke Hafner

Spon
Majta«

8:45.6 14 
8:50.5 26

12 9
14 17

višina 2.09 (1-12 7 —a 6—7
palica Rojko 4.51 ?«—30 8—8 8—8

Lukman 4.40 - 19—¥7 15—25
Kuzmanovič 1.40 — 19—37 15—25
Ležek 6.40 26 17 it

krogla Jocovič 17,70 30 18 16
disk Radoševič 34.31 23 2« 13
kladivo Bezjak 63.36 26 33 21

Račič 61.70 5 3 3
deseteroboj Brodnik L466 10 7 7

K-e-lnik 7.087 11—16 8—12 8—10
100 m Luneer 11.7 11—13 6 6
200 m Luneer 24.2 — 19—22 14—17
400 m Silan

Simič
57.0 —
57.0

(9-21 14—17

80 m ovire Stamejčič 11.2 — 27—29 20—22
viži na Gene 168 10—11 7_8 7—8
kopje Kačič 48.75 — 20 16

REPUBLIŠKA KOŠARKARSKA UGA

Pomembno zmago Škofje Loke
POMEMBNA ZMAGA 

ŠKOFJE LOKE
Največje presenečenje v XV. kolu 

moške republiške košarkarske lige 
predstavlja vsekakor katastrofalen 
poraz solidnega moštva Most iz 
Ljubljane v Škof ji. Loki proti tam
kajšnjim košarkarjem. S to zmago 
si je Škofja Loka očitno izboljšala 
možnosti za obstanek v republiški 
ligi, saj si je poleg dveh točk iz
datno popravila tudi razliko v ko
ših, kar bo ob koncu tekmovanja 
odločilnega pomena. Na dnu lest
vice imajo namreč sedaj kar štiri 
moštva, izmed katerih bo moralo 
eno zapustiti to tekmovanje, po 8 
točk. V ostalih srečanjih so bili do
seženi pričakovani rezultati. Tako 
je AŠK Tivoli v Ljubljani, ki je to
krat prvič igral na novem igrišču 
športnega stadiona inž. St. Bloudka, 
gladko premagal Proletarec iz Za
gorja. Dokaj visoko zmago je za
beležila tudi vodeča Ilirija v težki 
tekmi z Medvodami v Medvodah. 
V Mariboru pa je domači Branik 
premagal Jesenice ter se s tem po
vzpel na četrto mesto v skupni raz- 
vrstivi.

ŠKOFJA LOKA : MOSTE 85:47 
(40:24)

Po neuspehu košarkarjev Škofje 
Loke preteklo nedeljo v Šoštanju ni 
nihče pričakoval, da bodo danes do
poldne s tako visokim rezultatom 
odpravili goste iz Ljubljane. Ven
dar so tokrat zaigrali res dobro in 
takorekoč pregazili goste. Tako so 
ves čas tekme vodili ter si zagoto
vili zmago že v prvem polčasu, v 
drugem delu pa še povečali razliko.
S to zmago so si izdatno popravili 
tudi razliko v koših ter se povzpeli 
na sedmo mesto.

Moste: Umek 8, Lesjak 8, Kme
tič 5, Turk 6, Gostinčar 6, Cerkve
nik 2, Gerželj 8, Plešnar 2.

Škofja Loka: Oman 32, Kalenda 
10, Kafol 8. Vencelj 12, Gajič 1, Haf
ner 20. Tekmo sta sodila Zupančič 
in Remic.

MEDVODE s ILIRIJA 52:73 (27:33)

Domačini so zastavili vse sile, da 
bi dosegli z vodečo Ilirijo na doma
čem igrišču kar najbolj ugoden re
zultat. Po prvem porazu Ilirije pre
teklo nedeljo v Ljubljani v tekmi 
z Branikom, so mnogi, spričo po
membnosti izida te tekme za Med
vode, dali prednost domačinom. 
Vendar kot kaže, je bil prav ta ne
uspeh z Branikom dobra šola za 
Ljubljančane, saj so tokrat prika
zali eno boljših tekem v drugem 
delu tekmovanja. Kljub temu pa so 
Medvode bile v prvem polčasu no- 
vsern enakovreden nasprotnik. Vse 
do 12. minute so namreč vodile in 
to že s 23 11. Nato pa so gostje v 
ftnišn odločili polčas in tekmo v 
svojo korjst, KI itd’ (emu pa obram
ba gostov še zdaleč ni bila zanes
ljiva, pa tudi njihov napad je bil 
neorganiziran.

Ilirija: Senčar 2, Šuštar 16. Ko
nič 30. Eržen 5. Za jc 13, Kogovšek 7,

Medvode: Knific 2. Luštrek 1, Fre
lih 11, Čuček tl, Jesih 4, Cijak 6, 
Bohinc 2. Milifarev 6. Tekmo sta 
sodila Prihoda iz Ljubljane in Bene
dičič z Jesenic.

AŠK TIVOLI : PROLETAREC 68:37 
(42:6)

Kljub temu, da je AšK Tivoli na
stopil brez svojih nekaterih naj
boljših igralcev, je povsem gladko 
premagal goste iz Zagorja. Premoč 
domačinov je bila zlasti očitna v 
prvem polčasu, ko se je glasil re
zultat kar 42:6. V drugem delu igre 
pa so zopet močno popustili in do
volili Zagorjanom, da so zmanjšali 
razliko ter odločili drugi pol
čas v, svojo korist z 31:26. Tekmo 
sta sodila Gavbe in Berčič iz Mari
bora.

AšK Tivoli: Vavpetič 8, Sok 9, 
Samaluk 8, Weibel 6, Gagel 6, To
mori 8, Murko 15, Lotrič 8.

Proletarec: Juvan 2, Stvarnik 21, 
Krajnc 2, Anžur 10, Regancin 2.

BRANIK ! JESENICE 74:54 (42:24)
LESTVICA

Ilirija 14 13 1 859:663 26
ASK Tivoli 14 11 3 996:743 22
Ilir. Bistrica 14 11 3 873:760 22
Branik 15 10 5 747:702 20
Svoboda 14 9 5 870:781 18
Moste 15 7 8 680:801 t4
Škofja Loka 14 4 10 818:859 8
Proletarec 15 4 . 11 722:798 8
Jesenice 14 4 10 683:778 8
Medvode 15 4 H 721:900 8
Sožtanj 14 2 12 615:793 4

V lestvici ni zapopaden rezaltat tekme Ilir- 
ska Bistrica : Svoboda, ker ga v času poro
čanja še nismo prejeli. Moštvo Šoštanja Je 
bilo v XV. kolu prosto. Do konca prvenstva 
je še šest koL

ZENSKA REPUBLIŠKA 
KOŠARKARSKA LIGA

Ljubljana, 17. sept. — Z današ
njim XIV. kolom je bilo zaključe
no letošnje tekmovanje v ženski 
republiški košarkarski ligi. Prvo 
mesto in naslov prvaka LRS za leto 
1961 so ponovno osvojile košarka- 
rice Olimpije. Sledijo Branik, Je- 
Senice, Maribor itd.

OLIMPIJA SLOVAN 62:39 (29:14)
V soboto popoldne so v zadnji 

tekmi letošnjega prvenstva košar
karice Olimpije v nezanimivi tek
mi premagale Slovan.

Olimpija: Dermastja 12, Hace 8 
Mrak 8, Na stran 14, Sede i 8. Pe- 
rovšek 12.

Slovan: Žagar 2, Marinčič 10, Bu
čar 2, Erjavec 2, Erzar 23, Tekmo 
sta sodila Milinovič iz Hrastnika 
in Bezek iz Medvod.
BRANIK : MARIBOR 51:48 (27:21)

LJUBLJANA : PROLETAREC 
39:44 (24:23)

JESENICE : RUDAR 20:0 
Lestvica

Olimpija 14 14 0 1060:502 28
Branik 14 12 2 939:441 24
Jesenice 14 10 4 741:483 20
Maribor 13 6 7 589:567 12
Slovan 14 4 10 541:731 8
Proletarec 13 3 10 465:629 8
Ljubljana 14 4 10 415:711 8
Rudar 14 1 13 297:780 2

V lestvici ni upoštevana tekma 
Proletarec : Maribor.

Perspektivno moštvo mladih 
nogometašev in lep uspeh 

v Slavonski Poženi
Pretfšffido nedeljo naa je prijexno pre

senetila vest te Slavonske Požege, 
kjer je sdovenslka mladinska nogo
metna reprezentanca premagala no
gometno reprezentanco Hrvatetke z 
rezultatom 1:0. Tekma je bila v okvi
ru proslav 20-obletolce revolucije in 
slovenski nogometaši so prinesli do
mov tudi' lep pokal Po vrnitvi v 
Ljubljano smo zaprosili vodjo te 
mlade slovenske enajsterice tov. Ben
cika, naj nam kaj več pove o mla
dih slovenskih nogometaših

»Tekma v Slavonski Pcfeegi je bUa 
izredno lepa, borbena in fair, tako 
da so bili gledalci zelo zadovoljni in 
so tudi komentirali, da je bila ta 
tekma mnogo lepša od one. ki s-o jo 
odigrali starejši nogometaši iz doma
čega kraja. V prvem polčasu so pre
vladovali na igrišču naši nogometaši, 
vendar kljub pomoč? vetra niso znali 
izkorisititj premogi in se je polčas 
končal brez gola V nadaljevanju so 
pobudo prevzeli Hrvatje in ie morala 
naša obramba opraviti težko nalogo, 
da je ostala mreža nedo-taknjena. 
Slovenski napadalci so kljub ob
rambnemu načinu Igre Izvajali ne
varne prodore, )n eden izmed teh 
se je končal tudi z edinim goJorr 
na tej tekmi, ko ga je dosegel Hrast 
nik.

Lahko povem, da je v slovenski 
mladinski reprezentanci mnogo per
spektivnih nogometašev, za katere

se vclj*. potruditi in dobro bi bilo, 
če bi se Nogometna zveza Slovenije 
oz. mladinska komisija še pogosteje 
zanimala, kake je z njihovim življe
njem in igranjem v klubih in seveda 
tudi, kako poteka njihov napredek 
v šoli. Ob pravilni vzgoji bo marsi
kateri mladinec lahko postati dober 
nogometaš, ki ga bodo klubi e pri
dom uporabili kmalu tud j v neašklh 
enajstericah.

V slovenski mladinski reprezentan
ci, kj je igrala proti mladinski re
prezentanci Hrvatske, so nastopili 
tile nogometaši: Pihler (Bevc), Ro
tar, Kocjančič, ' Daneu. Hribernik, 
Nikolič, Lunar. Hrastnik Curk. Pivk 
in Papec.

Mladinska komisa j a je poklicala še 
Klančnika, Er ha rta, Dvornika in Pa- 
jerja, vendar se ti nogometaši niso 
odzvali. Pajer je igral za prvo mo
štvo Rudarja, medtem k o sta Klanč
nik In Dvornik igrala v mladinskih 
moštvih, Erhart pa v nedeljo sploh 
ni nastopil Mladinska komisija j© 
suspendirala Klančnika. Erharta tn 
Dvornika, ker sodi, da je to neodgo
voren odnos do slovenske reprezep- 
ta-nce, ki je morala na pot r Slavon
sko Požego samo z dvanajstimi Igral
ci — edini rezervni igralec je bil vr4 
tar, in bi morali v primeru poškodbe 
igrati z manjšim številom igrali cev, 
kar bi prav gotovo škodilo ugleda 
naše mlade nogometne reprezentanč
ne vrste.«



JUGOStAVIM (moški)
ROMUNIJA (ženske)

Nadaljevanje s 1. strani
ih’ igrah’. Zatorej našim atletom 
atletinjam polno priznanje.

Moški
Ledtč (J
>000 m o-

REZULTATI DRUGEGA DNE
— daljina: Ivanov (B) 753 

(J) 749, Mangilaras (G) 745, 
ovire: Papavasiliu (G) 8:49.8. 

Špan (J) 8:51.2, Hafner (J) 8:53.2, 
Pejev (B) 8:56.4, Onel (T) 8:57.2, 
kopje: Miletič (J) 72.78, Bičev (B) 
70.80, Popescu (R) 70.68, Pavlov
(B) 68.23, Bizin (R) 67.64, višina: 
Porumb (R) 201, Dimitrescu (R) 198 
Majtan (J) 198, Jordanov (B) 198, 
Sezov (B) 195, Manšete* (G) 190, 
deseteroboj: Brodmiik (J) 7061, Me- 
szaros (R) 6620, Kuvuros (G) 5711, 
1500 m Vamos (R) 3:46.5, Ingolič 
(J) 3:47.2, Baraba s (R) 3:47.4, 4X 
100 ni: Jugoslavija 41.8, Romunija 
41,9, Bolgarija, Grčija, ki je pri
spela prva na cilj, je bila diskva
lificirana.

LESTVICE
I. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

Ženske — daljina; Jorgova (B) 
603, Belemega (R) 591, Pendele (R) 
568, Naneiva (B) 565, Gaišparevič (J) 
538, 200 m Simič (J) 24.8, Sikovec- 
Luncer (J) 25.0, Petrescu (R) 25.5, 
Ujeva (B) 25.8, Resman (R) 26.2. 
Čeprilova (B) 26.2, krogla: Roth (R) 
15.52, H r isto v a (B) 15.10, Čorbova 
(B) 14.54, Gurao (R) 14.12, Bilič (J) 
13.78, Perovič (J) 13.24.

REZULTATI ZADNJEGA DNE
Moški — maraton: Škrinjar (J) 2;33:17.4, 

Stojanovič (J) 2;38:27.8, Toman (R) 2;46:07.4, 
palica: Hlebarov (B) 452, Lešek (J) 445, Kri
sto v (B) 445, Rojko (J) 440, disk: Radoševič 
(J) 52.14, Tsakanikas (G) 52.05, Djurov (B; 
51.09, Rakič (J) 49.44, 200 m: Kinčses (R) 
21.8, Georgopulos (G) 21.9, Balov (B) 22.1, 
Mikulec (J) 22.2, Danilovič (J) 22.5, 400 m. 
Kovač (J) 47.4, Snajder (J) 47.7, Sillis (G) 
48.2, 110 m ooire: Lorger (J) 14.4, Skourtis 
(G) 14.5, Petrušič (J) 14.6, troskok: Sorin (R) 
15.94, Gurgošinov (B) 15.69, Patarenski (B) 
15.41, Jocič (J) 15.05, Stanišič (J) 15.02, 
1000 m: Barabas (R) 14:21.6, Hafner (J) 14:25.6, 
Grecescu (R) 14:25.8, Ivanovič (J) 14:31.0, 
4 X 400 m: Jugoslavija (Bosnar, Grujič, Snaj
der, Kovač) 3:12.5, Grčija 3:15.2, Romunija 
3:16.0.

Zenske — peteroboj: Stamejčič (J) 4372, 
Sirbu (R) 4238, Kerkova (B) 4202, Škerjanec

(J) 3918, oišina: Balas (R) 180, Gcre (J) 167, 
Voroneanu (R) 158, Jug (J) 158, 400 m: Simič 
(J) 56.4, Grecescu (R) 57.5, Isajeva (B) 58.1, 
Silan (J) 58.2, 80 m ooire: Kerkova (B) 11.0, 
Stamejčič (J) 11.1, Madjarska (B) 11.3, Ba- 
bovič (J) 11.7, 4 X 100 m: Bolgarija 47.7, Ju
goslavija 47.8, Romunija 48.8.

Končni vrstni red — moški: Jugoslavija 
164 točk, Romunija 129, Bolgarija 94, Grčija 
79, Turčija 30.

Zenske: Romunija 89, Bolgarija 85, Jugo- 
slnvmm 83, Turčija 3.

UecLu?' pAl K&&Z
KREM A ZA SUHO Čl Š ČE NOE

TEKSTILA

Partizani
Beograd
C. zvezda
Rij eka
Sarajevo
Vojvodina
Velež
Hajduk
Borac
Novi Sad
Binarno
Vardar

2 2

12:5 9
12:6 8 
11:5 8
4:2 $
9M3 s 
8:6 4
6:8 4
7:10 4 
9:12 4 
5 Ml 4 
6:7 3

10:14 3

Visok poraz Marikora 
v Sarajevo

LESTVICA SCL
Triglav (Lj) 3 3 0 0 11:2 6
Rudmr 3 5 0 0 13:6 6
Slovan 3 2 1 0 8:2 5
Celje 3 2 0 1 10:8 4
Sobota 3 2 0 1 7:8 4
Gorica 3 1 1 1 3:4 3
Ljubljana
Kladivar

3
3

1
1

i
0

1
2

4:5
6:6

3
2

Kovinar 3 1 0 2 5:7 2
Ilirija 5 0 1 2 6:il 1
Triglav (Kr) 3 0 0 3 2:7 0
Odred-K rim 3 0 0 3 2:11 0

n. ZVEZNA LIGA — ZAHOD
Sloboda 5 410 13:4 9
Zeljezničar 5 3 11 15:3 7
Split 3 2 3 0 10:5 7
Trešinj ovka 5 221 14:4 6
Kari ovac 5 3 0 2 12:l() 6
Celitk 5 3 0 2 8:8 6
Pral e ter 5 1 2 2 9:10 4
Varteks 5 1 2 2 5:10 4
Šibenik 5 2 0 3 5:15 4
Maribor 5 113 3:12 3
Borovo 5 0 2 3 5:11 2

.,. Lokomotiva 5 1 0 4 5:12 2

, DRUGA ZVEZNA LIGA - VZHOD
‘Sutjeska 5 3 0 2 9:6 6
Spartak 5 302 12:9 6
Srem 5 3 0 2 12:9 6
Mačva 5 3 0 2 4:4 6
Buduenost 5 3 0.2 9:9 b

• Radnički (B) 4 211 7:3 5
Proleter (Z) 5 2 1 2 12:11 5

• Radnički (K) 5 2 1 2 7:8 5
Radnički (N) 5 2 0 3 10:7 4
PriStina 4 2 0 '2 7:7 4
Radnički (S) 5 t .2 2 4:8 4
Rudar 5 005 3:12 0

MLADINSKA NOGOMETNA LIGA:
Triglav (Lj) 3 3 0 0 17:0 6
Rudar 3 3 0 0 18:3 6
Maribor 3 2 0 1 14:4 4
Slovan 3 2 0 1 6:4 4
Ljubljana 3 2 0 1 11:11 4
Sobota 5 2 0 1 5:4 4
Kladivar 3 1 0 2 8:6 2
Triglav Kr. 3 1 0 2 9:7 2
Ilirija 3 1 0 2 3:10 2
Odred-Krim 3 1 0 2 5:15 2
Celje 3 003 1:20 6
Kovinar 3 0 0 3 0:11 0

Nadaljevanje s 1. strani
Ta gol ja menda odločilno vplival na 

nadaljnji potek igre. Zeljezničar se je 
razigral in Smailovič jo kmalu dosegel 
drugi gol. Preigral je vso obrambo, nato 
pa z razdalje 3 m potresel mrežo, strel 
jo šel skozi roke mariborskega vratarja. 
Samo dve minuti pozneje je Smailovič 
spet močno streljal, vendar je že kaza
lo, da bo šla žoga mimo vrat v out, ko 
se je nenadoma znašel Gašič, se vrgel v 
zrak in z glavo spremenil v zadnjem 
trenutku smer žogi, ki Je poleg presene
čenega vrrsarja obsedela v mreži.

V drugem polčasu so se Mariborčani 
odločili Igrati za vse ali nič. Večkrat so 
nevarno napadli in ustvarili vrsto ne
varnih položajev pred vrati Zeljezničar- 
ja. Ko so vsi pričakovali zmanjšanje re
zultata, se Je sreča nasmehnila domači
nom. V nenadnem prodoru jo Buspar 
dobil žogo, stekel proti vratom, preigral 
še vratarja in že Je bilo 4:0.

Po tem golu Je Zeljezničar prikazal 
lep. moderen nogomet. Vsa Igra se Je 
odvijala na polovici Maribora in vratar 
Eferl, ki je zamenjal Fišerja, je imel 
polne roke dela. Nekaj pred koncem je 
branilec Donko zagrešil enajstmetrovko, 
Ri jo je Smailovič zanesljivo reaziral in 
tako dosegel končni rezultat tekme — 
5:0.

Pri Mariboru je bil najboljši Kreač, za 
njim pa Canjek, medteip ko je pri že- 
Ijezntčarju najlepše igral Radovič. Sod
nik Budžulič iz Zagreba je preveč sekal 
Igro. oškodoval obe moštvi, predvsem pa

Slovan : Triglav (Kr) 2:1 

Triglav (Lj) : Ilirija 8:0 

Ljubljana : Otlred-Krim 7:0 

Sobota : Kladivar 3:1 

Maribor : Kovinar 5:0 

Celje : Rudar 1:10

Vedno večji 
zopiet

Nadaljevanje s 1. strani
ima trenutno Fischer boljši položaj 
proti Bertoku, Keres ima proti 
Olafssonu tri kmete za konja, Bis- 
guier pa ima pobudo proti Germeku. 
Parma je dal kmeta za napad proti 
Portischu, medtem ko je izenačen 
položaj v srečanjih Udovčič : Gel- 
ler, Gligorič : Ivkov in Donner : 
Najdorf.

Danes je prispelo na Bled veliko 
število ljubiteljev šaha, saj je bila 
dvorana nabito polna.

Stanje po nedokončanem X. kolu: 
Talj 7, Fischer 6,5 (1), Petrosjan 6,5, 
Keres 6 (1), dr. Trifunovič 6, Naj
dorf 5,5 (1), Gligorič 5 (2), Darga 5, 
Geller, Donner, Portisch, Parma 4,5 
(vsi 1), Matanovič 4,5, Bisguier 4 (1), 
Pachman 3 (2), Gerrnek, Ivkov, 
Olafsson 3 (1), Bertok, Udovčič 2,5 
(oba 1),

HRVATSKO-SLOVENSKA 
KOŠARKARSKA LIGA

V času poročanja smo prejeli le 
dva rezultata. Tako je Ljubljana na 
domačem igrišču premagala Split, 
Triglav pa prav tako v Kranju Ru
darja iz Trbovelj.

TRIGLAV : RUDAR 75:54 (36:32)
Vse do 10. miute prvega polčasa 

je bil Rudar boljše moštvo. Sele v 
10. minuti so domačini izenačili na 
16:16 ter nato do konca polčasa pri
dobili prednost šestih točk. V dru
gem delu tekme pa je bila premoč 
domačinov očitna.

Rudar: Virt 8, Simončič 2, Vidic 2, 
Pinter 4, Otopal 21, Bola 17.

Triglav: Rus II 25, Petrič 8, Kla
vora 3, Belehar I 20, Soklič 1, Rus I 
12, Belehar II 6. Tekmo sta sodila 
Rogač in Tršar iz Ljubljane.

LJUBLJANA : SPLIT 90:56 (35:26)
V soboto zvečer so košarkarji 

Ljubljane po daljšem času zopet 
nastopili na domačem igrišču. Go
stovali so dokaj nevarni košarkarji. 
Splita. V prvem polčasu je bila tek
ma izenačena, nakar pa so doma
čini v hitrih protinapadih vedno 
bol j večali razliko. Ko pa so morali 
zaradi petih osebnih napak zapu
stiti igrišče kar štirje igralci Splita, 
je Ljubljana popolnoma zagospo
darila na igrišču.

Split: Prijič 9, Tomič 4, Mijač 16, 
Podnje tl, Ninčevič 2, Tvrdič 2, 
Skansi 5, Prug 7.

Ljubljana: Škerjanc 18, Tavčar 
25, Potočnik 9, Eiselt 14, Levstik 9, 
Stražar 15. Tekmo sta sodila Bolka 
in Varoga iz Ljubljane.

I. ZVEZNA ROKOMETNA LIGA 

Moški:

Zagreb : Partizan (Bj). 15:16 (10:10) 
Prvomajska : C. zvezda 19:13 (10:9) 
Ralb otnlčjal : Dubočica 13:12 (7:8) 
Bosna : Dimaitno (P) 9:13 (6:5)
Borac : Mlada Bosna 21:16 (17:13)
Zenske:
Smartalk : Slavonka 11:4 (6:2) 
Lokomotiva : Slob-da (Radi 6:6 (3:1)
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Kolinska tovarna hranil 
v Ljubljani
nudi potrošnikom svoje priznane prehrambene izdelke: 

„ — »PROJA« — odličen kavin nadomestek
— »REGINAc — pecilni prašek in vanilin sladkor
— »METKA« — kakaove rezine in marmorni kolač
— »ROYAL* pudingi — izdelani v desetih okusih 

'■— »KA-BI«— mešanica kakaa za otroke
— »KROKA« — special. mešanica za krompirjevo testo
— »MIK« — snežni kolač — najnovejši izdelek
— »REK« — posebna začimba za juhe, omake in pd,

ffliliiiiiiiiiiiiiiiiniiiniiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiifliliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiijiiniiiiiiiiiiiiiiiii

Turnir mladink
Ljubljana, 17. septembra. Danes 

je bil v organizaciji KK »Slovan« 
izveden košarkarski turnir za mla
dinke z udeležbo Ilirije, AšK-Olim- 
pije in domačega Slovana Po zelo 
izenačenih borbah so zmagale 
igralke Olimpije pred Slovanom in 
Ilirijo.

Ilirija : Slovan 33:31 (17:10) 
Olimpija : Ilirija 51:20 (24:11) 
Slovan • Olimpija 49:34 (27:12)

Najboljše realizatorke: Modrijan 
(01) 30 košev, Bevk (01) 25, Goršič 
(II) 25, OgriC (Sl) 23, Nahlik (Sl) 20.

REPUBLIŠKA ROKOMETNA LIGA

Tudi pri rokometu
nešportni gledalci

LE SE PAItTIZAN-KRIM BREZ IZGUBLJENE TOČKE — TOČKE ZA DOMAČA IGRIŠČA

Vest, "ki smo jo dobili iz Maribora, ni bila 
preoeč razveseljiva. Nešportni gledalci na 
Teznem so namreč napadli sodnika in le s 
pomočjo organov Ljudske milice je le-ta lah
ko zapustil igrišče. Treba bo že v kali za
treti take izpade, ki ne sodijo ne na rokomet
no in ne katerokoli drugo igrišče. Sicer pa 
lahko rečemo, da je po današnjem III. kolu 
ostal brez izgubljene točke le Partizan-Krim. 
Neporažena pa so še tri moštoa, in sicer 
Ajdovščina, Brežice in Kovinar. Za III. kolo 
pa lahko rečemo, da je prineslo uspeh doma
čim igriščem. Nobeno moštoo v gosteh nam
reč ni uspelo odnesti vsega izkupička. Po 
eno točko sta uspela osvojiti le Ajdovščina in 
Branik.

PARTIZAN-KRIM : MLADOST 
24:9 (8:3)

Ljubljana, 17 septembra. Na da
našnji prvenstveni tekmi so domači 
prevladovali na igrišču od začetka 
do konca tekme. Pomlajena sestava 
gostov je Igrala v napadu zelo slabo 
in v vsej tekmi ni dosegla niti 10 
golov. V obrambi^ pa so igrali še 
kar zadovoljivo. Krimovci igrajo v 
jesenskem delu precej zrele je 
kot spomladi in vse kaže, da so spo
sobni za osvojitev naslova republi
škega prvaka.

Pred začetkom tekme so gledalci 
in igralci počastili spomin nedavno 
umrlega igralca Krima Marka Fuja- 
na, ki je umrl za otroško paralizo.

Partizan-Krim: Gregorič, Stepiš
nik 6, Dostal 2, Jankovič 5, Rup
nik 2, Dimnik 3. Šobar 1, Usenik 1, 
Štukelj 2, Kos II 2, Karadja.

Mariborčane. Kljub temu pa je zmaga 
Zeljezničarja popolnoma zaslužena, ker 
je prikazal lepšo in bolj zrelo igro.

Wl/

iifMT 11,1*17
Mladost: Šumi, Poljka 2, Bevk, 

Bregar St. 2, Bregar J., Bernard, So- 
telšek 1, Zavrl 1, Česen 2, Ankele 1.

PARTIZAN (Brežice) : PARTIZAN 
(Šentvid) 27:10 (13:5)

Brežice, 17. septembra. V današ
nji prvenstveni tekmi v Brežicah so 
se novinci v republiški ligi dobro 
branili, vendar še nimajo dovolj iz
kušenj in so se morali zadovoljiti 
s porazom.

Brežice: Vidmar 8, Miklavčič 5, 
Uslan 3, Šule 3, Florjančič, Pintafi 
Kneževič po 2, Toplišek in Novak 
po '1.

Šentvid: Kremžar 3, Vrevc 3, Bo- 
gic 2, Žlebnik 1, Stopišek 1.

KOVINAR : BRANIK 8:8 (4:5)
Maribor, 17. septembra. Na sta' 

dionu Kovinarja na Teznem je bil® 
500 gledalcev priča razburljivi i® 
napeti tekmi. Kovinar je štiri mi' 
nute pred koncem vodil 8:6, veB' 
dar so v; odločilnih zadnjih min®' 
tah Branikovci zaigrali mož na mo' 
ža in izenačili rezultat.

Gledalci so se pokazali zelo ne; 
športno, saj so že med tekmo metal1 
kamenje na igrišče. Po koncu tek
me pa so vdrli na igrišče in fizičn® 
napadli Zakrajška iz Celja, češ d® 
je 3 minute pred koncem nepravo' 
no izključil člana Kovinarja PopO' 
viča. Člani Branika in organi Ljim' 
ske milice so zaščitili sodnika, ven
dar je z manjšimi poškodbami z®' 
pustil igrišče.

Najuspešnejša za Kovinar sta bij® 
Popovič 3 in Naraglav 2, za Brani® 
pa Vogrinc 4 ter Kancler 2.
PARTIZAN (Krško) : PARTIZAN 

(Tržič) 21:19 (12:9)
Krško, 17. septembra. V prve®' 

stveni tekmi republiške lige so o®' 
nes domači slavili zmago nad Parti
zanom iz Tržiča. Največ golov^ s® 
dosegli za Krško Iskra 6, Agrež z. 
Zgomba 5, Žibret 4, za Tržič P® 
Hladnik N. 5 in Mencinger 6.
CELJE : AJDOVŠČINA 20:20 (8:»>

Celje, 17. septembra. Danes 1® 
bila v Celju ena najbolj razburil1' 
vih rokometnih tekem v zadnje®! 
času. Gostje iz Ajdovščine so imel1 
v mladem domačem moštvu močne' 
ga nasprotnika in so le z izredn® 
tehnično igro v obrambi odnesli e 
Celja dve točki. ,

Ajdovščina: Piccinini 7, Kalin *• 
Ergaver 4, Tominc 3, Ipavec 1, St®'

(felje: Levstik 7, Gornik 4, Hj1' 
bernik P. 3, Hribernik F 2, Kr*‘' 
nik 2, Snedič 1, Rate 1.

POTIJO SE MI NOGE
umivam se, menjam nogavice, pa 
imam vse sveže med prsti, širim ne
prijeten duh po znoju, pa še srbi me 
med prsti, da ni za vzdržati...

TO SLIŠIS VSAK DAN
skoraj vedno pa je vzrok glivičen 
lišaj, kateremu umivanje nog še po
maga k razvoju. Razvoj glivičnega 
lišaja pa preprečuje.

ZAŠČITNO SREDSTVO

-jvogis'
katero te rešuje vseh teh nadiog. Do
biš ga v drogerijah, parfumerijah in 
lekarnah.

LESTVICA:
Partjzan-Kriin 3 3 0 0 67:38
Ajdovščina 3 2 1 0 79:45
Brežice 3 2 1 0. 65:43
Kovinar 3 1 2 0 37:36
Partizan (Kr) 3 2 0 t 48:52
Branik 3 1 1 t 49:46
Mladost 3 1 0 2 44:65
Celje 3 0 1 2 63:71
Partizan (Tr) 3 0 0 3 51:79
Partizan (Sent.) 3 0 0 3 36:66
Republiška ženska rokometna liS» 

SVOBODA : ČRNOMELJ 4:5 (2:D
Ljubljana, 17. sept. V slabi in nu®® 

zatnimivi igri so danes gostje iz Črno®1 
Ija premagale rokometašice Svobode-

BALINANJE

Državni prvak je BK Žaba

Olimpija 2 i 0 'I 85:6? +'16 2
Slovan 2 t 0 i 80:67 + T3 2
Ilirija 2 1 0 1 53:82 — 29 2

Zvezna balinarska liga, ki je ne
kaj mesecev vzbujala zanimanje 
pri številnih ljubiteljih tega športa, 
je zaključila s svojim tekmova
njem, čeprav bo na sporedu še pre
kinjena tekma med Bežigradom in 
Skalo iz Sežane, pri kateri vodi Be
žigrad z 9:8. To pa ne bo bistveno 
vplivalo na končni vrstni red na 
prvenstveni lestvici, čeprav je jas
no, da bo Bežigrad to srečanje od
ločil v svojo korist. Kljub zmagi bo 
ostal na tretjem mestu, medtem ko 
-sta se pred njim uvrstila BK Žaba 
kot novi državni prvak ter Lučki 
Radnik z Rijeke. Vsi trije bodo 
imeli, kot kaže, enako število točk, 
za boljšo razvrstitev pa je bil od
ločilen količnik posameznih iger.

Igralci Žabe, ki imajo v svojih 
vrstah večino republiških in tudi 
nekaj državnih reprezentantov, so 
naslov državnega prvaka osvojili 
povsem zasluženo, dasi nismo priča
kovali nekaterih porazov, ki so jih 
doživeli. Zelo dobro se je od slo
venskih klubov uvrstil Bežigrad, 
slabše^ pa so se odrezali igralci Po
lja, ki Sp lani Osvojili naslov dr
žavnega prvaka ter Rožna dolina 
in' Jadran. Iz lige sta izpadileC za
grebško Sijeme ter reški Pehinar,

Skala iz Sežane in ljubljanski 
dran pa bosta morala prihodnje 
to odigrati kvalifikacije.

Minulo nedeljo je bilo v Zagrob11

zvezno prvenstvo posameznik, 
kjer so nastopali tekmovalci iz 
vatske in Slovenije, državni Pr
pa je postal Jugovac (Bazovica 
Rijeka) pred Rajčičem (Hajduk 
Zgb) iu Djurovičcm (Šiška —. Lj)’

danes pa je na sporedu prvo

5udeh‘ži;
r* C*

no tekmovanje za državno F |,ji- 
zentanco, ki se bo oktobra 1l^Jrj|iii-
la svetovnega prvenstva v 
Doslej sta že znana kot rePrTC:uli-
tanta Petrovčič in Vrhovec iz (d (j 
Ijane, ostali pa bodo morali odio 
dve izbirni tekmi.

PARTIZAN- (Koper) MLADOST 7:8 t2*41

Koper, 17. sept. Gostje iz Kranja f
dan.es zasluženo zmagale, čeprav j2 u ,
igra enakovredna. Gostije so si s
šo igro priborile zmago.

SLOVAN : DRAVA 9:8 (7:4)

Lestvica ženske rokometne l'#e
Mladost 2 2 0 0 18:11 ^
Črnomelj 2 t 1 0 t3:!2 ;
Drava 2 1 0 t 17:1’
Svoboda 2 1 0 I 15:12 ;
Branik 2 1 0 1 17:15 ;
Slovan 2 1 0 1 15:19 '
Koper 2 0 t t 15:16 ,
P. Piran 2 0 0 2 S:!0


